
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
Αθήνα, 22 & 23 Ιανουαρίου 2010 

 
 
 
 

Απολογισμός δράσης του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
από τις 14-5-2008 έως τις 23 – 12 - 2009. 

 
 
 

Το παρόν ΔΣ του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συγκροτήθηκε στις 14 Μαΐου 2008 και ανάλαβε 
την ευθύνη για την λειτουργία του Επιμελητηρίου. Έκτοτε συνήλθε σε 31 
συνεδριάσεις (ως και την συνεδρίαση της 23ης -12-2009), ασχολούμενο με μία 
πληθώρα θεμάτων τα οποία αφορούν τους γεωτεχνικούς, τον πρωτογενή, αλλά και 
τους δευτερογενή και τριτογενή τομέα, το Επιμελητήριο, καθώς και θεσμικά και 
λειτουργικά ζητήματα.  

Στην δέκατη πέμπτη (15η) φετινή συνεδρίαση του Δ.Σ. (Θεσσαλονίκη, 2-12-
2009), λήφθηκε απόφαση για την σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων 
(Γ.Σ.Α.) στις 22 & 23 Ιανουαρίου στην Αθήνα, στα πλαίσια που προβλέπεται από την 
κείμενη νομοθεσία.  

Στην Ημερήσια Διάταξη της Γ.Σ.Α. τέθηκαν τρία θέματα, μεταξύ των οποίων 
και το θέμα «Προγραμματισμός και απολογισμός δράσης», το οποίο αφορά η 
παρούσα εισήγηση, η οποία περιλαμβάνει τον απολογισμό δράσης του Δ.Σ. Η 
παρούσα εισήγηση αποτέλεσε θέμα στην ημερήσια διάταξη του Δ.Σ. (16η. του 2009) 
στις 23 Δεκεμβρίου 2009, όπου συζητήθηκε και εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία.  

Στο σημείο αυτό υπενθυμίζεται ότι η προηγούμενη Γ.Σ.Α. του Επιμελητηρίου 
συγκλήθηκε και συνεδρίασε στις 21 & 22 Νοεμβρίου 2008 και ενέκρινε το 3ετές 
πρόγραμμα δράσης, στο οποίο σήμερα μπορούν να κατατεθούν από τα μέλη της 
Γ.Σ.Α. και νέα στοιχεία (για αυτό ο τίτλος του θέματος της Η.Δ. περιέχει και το 
στοιχείο «Προγραμματισμός»). Στην Γ.Σ.Α. εκείνη δεν συζητήθηκε απολογισμός 
δράσης του ΔΣ για τους λόγους που είχαν παρατεθεί τότε και είχαν γίνει ευρύτερα 
δεκτή αλλά κατατέθηκε στα μέλη της Γ.Σ.Α. ενημερωτικό κείμενο υπό τον τίτλο  
«Ενημέρωση για τη δράση του Δ.Σ. από τις 14-5-2008 έως σήμερα», επειδή το ΔΣ 
θεώρησε αφενός ότι αποτελεί χρέος του να ενημερώσει τα μέλη της Γ.Σ.Α. και 
αφετέρου να τους παρέχει την δυνατότητα ώστε, σε συνδυασμό και με τον 
προγραμματισμό δράσης που κατατέθηκε, να έχουν μία ολοκληρωμένη εικόνα αλλά 
και ένα σαφές πλαίσιο προβληματισμού αλλά και δυνατότητα κατάθεσης σκέψεων, 
απόψεων, προτάσεων.  

Η ενημέρωση των μελών της Γ.Σ.Α. (αλλά και των γεωτεχνικών ευρύτερα) 
είναι ιδιαίτερα σημαντική και πέραν του θεσμικού ρόλου της ως όργανο διότι, σε κάθε 
περίπτωση, οφείλουμε να προσπαθήσουμε προκειμένου να πετύχουμε τελικά την 
συστράτευση όλων των μελών της Γ.Σ.Α. στην μεγάλη προσπάθεια που απαιτείται 
προκειμένου το Επιμελητήριο να ξεπεράσει τα προβλήματα τα οποία το ταλάνισαν 
και να χαράξει μία νέα πορεία, δικαιώνοντας τόσο τον πολυδιάστατο ρόλο του  όσο 
και τις προσδοκίες των μελών του. 
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Εδώ, συμπληρωματικά, πρέπει να αναφερθεί ότι κατά την περσινή Γ.Σ.Α. 
αποφασίσθηκε ότι ο απολογισμός που «φθάνει» σε κάθε Γ.Σ.Α. πρέπει να πάψει να 
περιλαμβάνει μόνο τα θέματα τα οποία χειρίστηκε το ΔΣ, αλλά να επεκταθεί και στα 
θέματα των Παραρτημάτων  προκειμένου να παρέχεται μία συνολική εικόνα της 
δραστηριότητας του Επιμελητηρίου, υπό ενιαία προσέγγιση. Για τον λόγο αυτό φέτος 
υπάρχουν στην διάθεσή σας οι απολογισμοί των περιφερειακών  παραρτημάτων, 
όπως αυτοί προέκυψαν από τις Σ.Α. 

 
Στο σημείο αυτό να επισημανθεί: 

⇒ με έμφαση η εναρμόνιση των πεπραγμένων του επιμελητηρίου με το Πρόγραμμα 
Δράσης που ψηφίσθηκε στην περσινή Γ.Σ.Α. - & 

⇒ δευτερευόντως η αναγκαιότητα ακροθιγούς αναφοράς στο παρακάτω κείμενο για 
προφανείς λόγους που αφορούν το μέγεθος και την δυνατότητα χρήσης του 
κειμένου. Σε κάθε περίπτωση όμως το ΔΣ και το επιμελητήριο συνολικά και σε 
όλα τα επίπεδα είναι διαθέσιμο για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ Δ.Σ. 

Σε γενικές γραμμές, πρέπει τονιστεί ότι το ΔΣ κατεύθυνε τις ενέργειές του σε 
δύο γενικές κατευθύνσεις: 
Α. Στην κατεύθυνση της εκπλήρωσης του ρόλου του Επιμελητηρίου ως 

συμβούλου της πολιτείας, με κυριότερες συνιστώσες τις παρεμβάσεις: 
• για τα θέματα που αφορούν την γεωργία, την κτηνοτροφία, την αλιεία, τα 

δάση, τα ύδατα, το περιβάλλον ευρύτερα αλλά και τους φυσικούς και ορυκτούς 
πόρους καθώς και τους απασχολούμενους με αυτά (γεωργούς, κτηνοτρόφους, 
δασεργάτες , αλιείς, κ.λπ.) 

• για τα θέματα που αφορούν την ΚΑΠ, την Κ.ΑΛ.Π., την πολιτική για την 
περιφερειακή ανάπτυξη, τις χρηματοδοτήσεις, τα προγράμματα και τα μέτρα 
που εφαρμόζονται σχετικά, 

• για τα θέματα που αφορούν την προστασία, την διαχείριση και την 
αποκατάσταση των δασών, των προστατευόμενων περιοχών, του αγροτικού, 
του φυσικού αλλά και του αστικού περιβάλλοντος, 

• για τα θέματα που αφορούν κανονισμούς της ΕΕ αλλά και την νομοθεσία που 
εισαγάγει η ελληνική κυβέρνηση, 

• κ.ο.κ. - & 
Β. Στην κατεύθυνση της διαφύλαξης των επιστημονικών και επαγγελματικών 

θεμάτων  των γεωτεχνικών, με κυριότερες συνιστώσες τις παρεμβάσεις: 
• για τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους του δημόσιου τομέα, των ΟΤΑ, 

αλλά και τους συναδέλφους του ιδιωτικού τομέα με οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας (υπάλληλοι, αυτοαπασχολούμενοι, επιχειρηματίες, κ.λπ.) 

• την προβολή του έργου των γεωτεχνικών και την καταξίωση του ρόλου τους, 
όσον αφορά όχι μόνο τα κατά παράδοση «στενά» επαγγελματικά αντικείμενα 
και δραστηριότητες αλλά και τα «ευρύτερα» ζητήματα του περιβάλλοντος 
(φυσικό, αγροτικό, αστικό, θαλάσσιο, εσωτερικά ύδατα, κ.λπ. όπου ο ρόλος 
των γεωτεχνικών είναι καθοριστικός), τα ζητήματα που αφορούν τον ρόλο των 
γεωτεχνικών στα τρόφιμα αυτά καθαυτά αλλά και τα ζητήματα ασφάλειας, 
πιστοποίησης της ποιότητας, ανάδειξης ιδιαίτερων χαρακτηριστικών, των 
χρηματοδοτήσεων, των μελετών, των έργων, της ποιότητας ζωής, κ.ο.κ.  
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Κύρια χαρακτηριστικά των προσπαθειών που αναλήφθηκαν από το ΔΣ, στα 

πλαίσια των δύο παραπάνω γενικών κατευθύνσεων, αποτέλεσαν: 
• η ενιαία και ενωτική προσέγγιση των θεμάτων με την άρση κάθε είδους 

διάκρισης αλλά και αποκλεισμού (ειδική περίπτωση αποτελούν όσοι 
εθελοντικά αποκλείουν και περιθωριοποιούν τον εαυτό τους), 

• με βάση την παραπάνω προσέγγιση, η αλλαγή της ως σήμερα «φιλοσοφίας» 
στην προσέγγιση των θεμάτων τόσο στα πλαίσια των οργάνων του 
επιμελητηρίου όσο και στην υλοποίηση των αποφάσεων καθώς και στην 
εκπροσώπηση και στις παρεμβάσεις του σε όλους τους χώρους, 

• η διαφάνεια και η καθιέρωση αρχών και ενιαίων κανόνων σε κάθε τομέα προς 
αποφυγή διαφορετικής αντιμετώπισης αντίστοιχων ή όμοιων θεμάτων, 

• η προσπάθεια δραστηριοποίησης επιπλέον συναδέλφων, πέραν των 15 που 
απαρτίζουν το ΔΣ καθώς και η προσπάθεια αξιοποίησης της εξειδικευμένης 
γνώσης που είναι σε θέση να παράσχουν συνάδελφοι που δεν μετέχουν στα 
όργανα, 

• η καλοπροαίρετη αλλά και διαρκής συνεργασία με όλους τους φορείς των 
γεωτεχνικών (από τα παραρτήματα που αποτελούν συστατικά στοιχεία του 
επιμελητηρίου ως τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, τις επιστημονικές εταιρείες, 
τα Α.Ε.Ι. και κάθε άλλη σχετική οργάνωση), 

• η ρήξη αλλά και η αντιπαράθεση με οποιονδήποτε (πρόσωπο ή φορέα) 
στέκεται απέναντι στις παραπάνω κατευθύνσεις στις οποίες εντάσσονται οι 
δραστηριότητες του επιμελητηρίου εφόσον έχουν ξεπερασθεί οι προσπάθειες 
παρέμβασης με κατάθεση απόψεων και επιχειρηματολογίας, διαλόγου κ.λπ.  

• η άοκνη προσπάθεια - & 
• η συνέπεια. 

 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ (ΔΣ, ΣΣ, ΓΣΑ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ) 
 Το ΔΣ του Επιμελητηρίου προέκυψε από τις εκλογές τις 2ας Δεκεμβρίου του 
2007. Έκτοτε, ακολούθησε μία σειρά ενστάσεων, με αποτέλεσμα το ΣτΕ να εκδώσει 
τις αποφάσεις με τις οποίες απέρριπτε τις ενστάσεις τις πρώτες ημέρες του Απριλίου 
2008. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι συγκεκριμένες αυτές εκλογές σημείωσαν την 
χαμηλότερη προσέλευση και συμμετοχή συναδέλφων ως συνεπακόλουθο του 
αρνητικού, για το επιμελητήριο, κλίματος που είχε διαμορφωθεί.  

Η διαδικασία παράδοσης – παραλαβής του απερχόμενου προς το νέο ΔΣ 
έλαβε χώρα στις 11 Απριλίου 2008. Ακολούθησαν κάποιες «άκαρπες» συνεδριάσεις, 
ενώ η συγκρότηση του ΔΣ πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2008. 
 Το κριτήριο, το οποίο πρυτάνευσε κατά την συγκρότηση ήταν η διαμόρφωση 
ενός συναινετικού προεδρείου από όλες τις παρατάξεις, το οποίο να μην βασίζεται 
αποκλειστικά στους παραταξιακούς συσχετισμούς αλλά να προχωρεί στην 
αξιολόγηση των προσώπων θέτοντας ως βασικούς στόχους την αλλαγή του ως τότε 
«κλίματος» στο Επιμελητήριο και την επίτευξη αποτελεσματικότητας σε όλα τα 
επίπεδα.  
 Έκτοτε το ΔΣ πραγματοποίησε άλλες 31 συνεδριάσεις (ως την συνεδρίαση της 
23-12-2009), απασχολούμενο με θέματα τα οποία αφορούν τους γεωτεχνικούς και το 
Επιμελητήριο, θεσμικά και λειτουργικά. Στις συνεδριάσεις αυτές το ΔΣ συζήτησε και 
έλαβε αποφάσεις επί εκατοντάδων θεμάτων τα οποία, ενδεικτικά αναλύονται σε 
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Πίνακα που επισυνάπτεται, όπως και οι «παρουσίες» των μελών του ΔΣ στις 
συνεδριάσεις. 
 Καταβλήθηκε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να αναβαθμιστεί η λειτουργία 
του ΔΣ με την καθιέρωση αναλυτικής Ημερήσιας Διάταξης και την πλήρη αποφυγή 
λήψης αποφάσεων στα «Διάφορα», τον καθορισμό εισηγητού σε κάθε θέμα αλλά και 
με την προσπάθεια αποστολής των εισηγήσεων εκ των προτέρων στα μέλη του ΔΣ, 
γεγονός που επιτεύχθηκε στις περισσότερες περιπτώσεις. Να σημειωθεί επίσης, η 
«ανάρτηση» των αποφάσεων του ΔΣ στο site του επιμελητηρίου προκειμένου για την 
απρόσκοπτη ενημέρωση των συναδέλφων. 
 Το σημαντικότερο πρόβλημα το οποίο ανέκυψε κατά την λειτουργία του ΔΣ 
είναι η συμπεριφορά συγκεκριμένων μελών του, τα οποία προκάλεσαν πολλές φορές 
ζητήματα απαρτίας με αποχωρήσεις τους ή με σκόπιμες μη προσελεύσεις τους στον 
χώρο της συνεδρίασης. Πάντως πρέπει να κατατεθεί ότι, παρόλα αυτά, το ΔΣ 
παρήγαγε σημαντικό έργο συνεδριάζοντας επί πάμπολλες ώρες κάθε φορά και 
εξετάζοντας «βασανιστικά», θέματα τα οποία σε κάποιες περιπτώσεις χρόνιζαν επί 
μακρού. 
 Εδώ πρέπει να κατατεθεί ότι το ΔΣ προσπάθησε να προσεγγίζει τα θέματα με 
δύο μόνο κριτήρια, με την επιστημονική προσέγγιση που αρμόζει σε ένα 
επιστημονικό επιμελητήριο και με βάση τα εύλογα συμφέροντα των γεωτεχνικών 
χωρίς άλλες προσεγγίσεις ή προσωπικές πολιτικές προβολής. 
 Σημαντικό είναι, επίσης και πρέπει να παρατεθεί ότι κατά της εκλογής του 
Προέδρου του ΔΣ υποβλήθηκε στις 24-6-2008 Αίτηση Ακύρωσης στο ΣτΕ από 5 
μέλη του ΔΣ. Η εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης αυτής επισπεύστηκε μετά από 
αίτηση προτίμησης την οποία υπέβαλλαν 8 συνάδελφοι που μετέχουν στο ΔΣ (και 
στο Προεδρείο). Η εν λόγω Αίτηση Ακύρωσης εκδικάστηκε και η απόφαση που 
εκδόθηκε (Σεπτέμβριος 2009) είναι απορριπτική για την αίτηση ακύρωσης. 
 Στο χρονικό διάστημα που παρήλθε συνεκλήθει το Συντονιστικό Συμβούλιο 
(ΣΣ) του επιμελητηρίου, μετά από 2 περίπου χρόνια αδράνειας και μη σύγκλισης του 
οργάνου συνεκλήθη σε συνεδρίαση 3 φορές, όπως προβλέπεται από την νομοθεσία. 
Στην Πάτρα, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο 2008, ακολούθως στα Τρίκαλα τον 
Φεβρουάριο του 2009 και στην Κέρκυρα το Ιούνιο του ιδίου έτους ενώ η επόμενη 
συνεδρίασή του θα λάβει χώρα τον Φεβρουάριο του 2010. Στην ημερήσια διάταξή 
του ΣΣ τέθηκαν μία μεγάλη σειρά από θέματα που απασχολούν τόσο το ΔΣ, όσο και 
τις ΔΕ των παραρτημάτων και τα οποία εντάσσονται, είτε στα θέματα στα οποία 
παρεμβαίνει το επιμελητήριο με τον θεσμικό ρόλο (π.χ. ΠΑΑ, Δ’ Προγραμματική 
Περίοδος, τα περιβαλλοντικά και χωροταξικά ζητήματα, κ.ο.κ.), είτε θέματα που 
εμπίπτουν στα επαγγελματικά ενδιαφέροντα των γεωτεχνικών (μελέτες, έργα, κ.ο.κ.). 
Καινοτομία αποτελεί η εισαγωγή προς συζήτηση για πρώτη φορά  και οργανωτικών – 
λειτουργικών θεμάτων του Επιμελητηρίου. Σε όλες τι περιπτώσεις αυτονόητα η 
βαρύτητα των συνεδριάσεων αφορούσε τον συντονισμό της δράσης μεταξύ ΔΣ & 
παραρτημάτων. 
 Πρέπει να καταγραφεί, στα θετικά επίσης, ότι η τακτή σύγκλιση του οργάνου 
(όπως προβλέπεται από την νομοθεσία) αλλά και η συζήτηση των οργανωτικών και 
λειτουργικών θεμάτων στο ΣΣ εγκαινιάζει μία νέα προσέγγιση της λειτουργίας του 
οργάνου, δια της συναντίληψης που μπορεί να επιφέρει ανάμεσα στο ΔΣ και τις ΔΕ 
των Παραρτημάτων. Στην παραπάνω κατεύθυνση συμβάλει και η υλοποίηση της 
απόφασης που λήφθηκε στο ΣΣ της Πάτρας και η οποία τηρείται απαρέγκλιτα και 
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αφορά την σύγκλιση σε σύσκεψη των προέδρων των παραρτημάτων με το ΔΣ σε 
τακτά χρονικά διαστήματα (ανάμεσα στις συνεδριάσεις του ΣΣ) προκειμένου να 
συντονίζεται καλύτερα η δράση μεταξύ κεντρικού ΓΕΩΤΕΕ & παραρτημάτων, να 
επιτυγχάνεται καλύτερη αλληλοενημέρωση, να βελτιστοποιείται η απόδοση του 
Επιμελητηρίου αλλά και να επιτυγχάνεται ενιαία προσέγγιση των θεμάτων σε όλη την 
χώρα. 
 Στο χρονικό διάστημα που αφορά ο απολογισμός δράσης πρέπει να 
αναφερθεί ότι συγκλήθηκε αρκετές φορές και το Προεδρείο του ΔΣ, προκειμένου να 
υπάρξει συντονισμός στην υλοποίηση των αποφάσεων και σε άλλα θέματα του 
Επιμελητηρίου, κλπ. 
 Επίσης, συγκαλείται 2η φορά η Γ.Σ.Α., σε εφαρμογή των σχετικών διατάξεων 
του νόμου, προκειμένου να τηρηθεί η απαίτηση της νομοθεσίας αλλά και 
προκειμένου να έχουν τα μέλη της την δυνατότητα να ανταποκριθούν στον θεσμικό 
τους ρόλο. 
 Το ΔΣ, σε συνεδρίασή του (3 Ιουνίου 2008), πήρε απόφαση με την οποία 
έθεσε ένα νέο συνολικό πλαίσιο για την εκπροσώπηση του Επιμελητηρίου σε 
όργανα, συμβούλια, επιτροπές, φορείς κλπ. Με την ίδια απόφαση του ΔΣ, 
καθορίσθηκε ότι θα επιλέγονται και μη μέλη του ΔΣ προκειμένου να εκπροσωπήσουν 
το Επιμελητήριο σε περιπτώσεις που οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι έχουν την 
εξειδίκευση και την εμπειρία που απαιτεί η συμμετοχή σε κάθε φορέα, επιτροπή ή 
συμβούλιο. 
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΘΕΣΕΩΝ. 
 Τα τελευταία χρόνια το περιοδικό «Γεωτεχνική Ενημέρωση» (ΓΕ) είχε 
απολέσει την περιοδικότητα στην έκδοσή του ενώ ταυτόχρονα κινδύνευε να 
αντιμετωπίσει προβλήματα λόγω ενδεχόμενης καταγγελίας της υφιστάμενης 
σύμβασης για την έκδοσή του. Χαρακτηριστικό είναι ότι ανά έτος εκδίδονταν 3 – 4 
τεύχη. Το ΔΣ αποφάσισε και όρισε νέα 5μελή Συντακτική Επιτροπή με την βοήθεια 
της οποίας επιτεύχθηκε η αδιάλειπτη μηνιαία έκδοση του περιοδικού ως την λήξη της 
ισχύουσας σύμβασης, με αποτέλεσμα να επιχειρηθεί να καταστεί ξανά μία σημαντική 
πηγή ενημέρωσης των συναδέλφων. Η έκδοση του περιοδικού διεκόπει μετά την 
λήξη της σύμβασης λόγω της διαδικασίας που απαιτείται για την επαναδημοπράτηση 
του περιοδικού και το διάστημα αυτό παρατείνεται λόγω της «άγονης» κατάληξης του 
πρώτου διαγωνισμού ενώ ήδη καταβάλλεται προσπάθεια για την επανέκδοσή του με 
διαδικασίες πρόχειρου διαγωνισμού ως την ολοκλήρωση της προετοιμασίας του νέου 
τακτικού διαγωνισμού. 
 Συνεχίσθηκε η έκδοση των «Γεωτεχνικών Επιστημονικών Θεμάτων», όπως 
γινόταν και στο παρελθόν, αφού συμπληρώθηκαν οι συντακτικές επιτροπές, με τον 
ρυθμό τον οποίο εξασφαλίζουν οι προς δημοσίευση διαθέσιμες εργασίες των 
συναδέλφων. 
 Επίσης επιτεύχθηκε η αλλαγή του κόμβου του Επιμελητηρίου στο Διαδίκτυο, 
ώστε να συνάδει περισσότερο με το κύρος ενός επιστημονικού επιμελητηρίου, ενώ 
ταυτόχρονα ξεκίνησε πρόσφατα η «έκδοση» και αποστολή εβδομαδιαίου 
ηλεκτρονικού ενημερωτικού μηνύματος - newsletter, μέσω mailing list, ώστε οι 
συνάδελφοι να έχουν άμεση ενημέρωση, για όλα τα θέματα του επιμελητηρίου και 
ειδικά για αυτά που έχουν επείγοντα χαρακτήρα ή προθεσμία (προκηρύξεις, 
εκπαιδεύσεις, σεμινάρια, συνέδρια, κ.λπ.). Αξίζει να αναφερθεί ότι ήδη έχουν 
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διπλασιασθεί οι παραλήπτες του ηλεκτρονικού ενημερωτικού newsletter του ΓΕΩΤΕΕ 
με σταθερά αυξητική τάση και ήδη ξεπερνούν τους 7.500 παραλήπτες. 

Για την βελτιστοποίηση της δημοσιοποίησης των ανακοινώσεων του 
Επιμελητηρίου, το ΔΣ αποφάσισε και προχώρησε στην υπογραφή σύμβασης με το 
ΑΠΕ, προκειμένου να εξασφαλισθεί η αμεσότητα στην ηλεκτρονική διακίνηση όλων 
των ανακοινώσεων και να αποκτήσει το ΓΕΩΤΕΕ παρέμβαση στις Αθηναϊκές αλλά 
και επαρχιακές εφημερίδες της χώρας. 

 
 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

Από τις παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου στο διάστημα αυτό,  ενδεικτικά 
αναφέρονται: 

• Η συνάντηση αντιπροσωπείας του επιμελητηρίου με τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας και η ενημέρωση του για θέματα περιβάλλοντος και για τις θέσεις 
που έχει επεξεργαστεί το επιμελητήριο, σχετικά. Από τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας υπήρξε σημαντικό ενδιαφέρον για το έργο που παράγει το 
επιμελητήριο στον τομέα αυτό ενώ του ζητήθηκε η συμμετοχή του σε εκδήλωση 
του ΓΕΩΤΕΕ με περιβαλλοντικό ενδιαφέρον, η οποία θα διοργανωθεί σε 
κατάλληλο χρόνο. 

• Η συμμετοχή του Προέδρου του επιμελητηρίου σε σύσκεψη με τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας από κοινού με Προέδρους άλλων επιστημονικών φορέων με 
σκοπό την ενημέρωση του Ανώτατου Άρχοντα για τα θέματα αποκατάστασης 
των πυρόπληκτων περιοχών του 2007. 

• Το επιμελητήριο, διά του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΔΣ, είχε την 
ευκαιρία να συναντηθεί και να καταθέσει απόψεις στον  Αρχηγό της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης (τότε) κ. Γ. Παπανδρέου μετά από πρόσκληση που δέχθηκε 
προκειμένου να συμμετάσχει σε σχετική σύσκεψη στην Βουλή με αντικείμενο να 
προβλήματα της ελληνικής γεωργίας και την διατύπωση απόψεων επ’ αυτών. 

• Αντιπροσωπεία του ΔΣ του επιμελητηρίου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με 
τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (τότε) κ. Σωτήρη Χατζηγάκη και 
να καταθέσει σχετικές προτάσεις για θέματα κοινού ενδιαφέροντος μεταξύ ΥΑΑΤ 
και ΓΕΩΤΕΕ. Όπως επίσης και με τους Υφυπουργούς (τότε)  κ.κ. Κιλτίδη & 
Παπαδόπουλο. 

• Το επιμελητήριο, διά του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΔΣ, είχε την 
ευκαιρία να έχει μία αρχική συνάντηση με την σημερινή Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Αικ. Μπατζελή, ενώ στις 21 Δεκεμβρίου του 2009 
αντιπροσωπεία του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ είχε την ευκαιρία να έχει και 2η συνάντηση 
με την Υπουργό Α.Α.Τ. και να συζητήσει μαζί της θέματα μείζονος σημασίας, 
όπως η ΚΑΠ, η υλοποίηση των μέτρων του ΠΑΑ, το ΟΣΔΕ, τα ζητήματα των 
τροφίμων, η ενσωμάτωση της οδηγίας 36 και τα ζητήματα εργασίας – 
απασχόλησης των συναδέλφων σε όλους τους τομείς. Αντίστοιχα θα επιδιωχθεί 
συνάντηση και με την Υπουργό Περιβάλλοντος & Κ.Α. 

• Το επιμελητήριο είχε την ευκαιρία να ενημερώσει εκτεταμένα τον Πρόεδρο του 
Συνασπισμού κ. Αλ. Τσίπρα & τον Υφυπουργό κ. Κ. Κιλτίδη, οι οποίοι 
επισκέφθηκαν τα γραφεία του επιμελητηρίου και συμμετείχαν σε αντίστοιχες 
συσκέψεις  ενημέρωσης και ανταλλαγής απόψεων με το ΔΣ. 
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• Πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του επιμελητηρίου με την 
επιτροπή περιβάλλοντος της Βουλής και ενημέρωσή της για τις θέσεις του 
ΓΕΩΤΕΕ επί μίας σειράς περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος θεμάτων. 

• Το επιμελητήριο συμμετείχε, διά του Προέδρου του, σε συναντήσεις των 
Προέδρων όλων των επιστημονικών φορέων της χώρας καθώς και στις σχετικές 
συναντήσεις με τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Γ. Σανιδά και με τον 
Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, καθ. κ. Προκόπη 
Παυλόπουλο, στις οποίες συζητήθηκαν περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος θέματα. 

• Συνδιοργανώθηκε με τον ΔΣΑ, το ΤΕΕ, την εφημερίδα Καθημερινή και το ΣΚΑΪ, 
ημερίδας σε σχέση με τον χωροταξικό σχεδιασμό και τα περιβαλλοντικά θέματα, 
όπου το Επιμελητήριο πραγματοποίησε παρέμβαση δια του Προέδρου του αλλά 
και δια του εισηγητού, συναδέλφου κ. Η. Αποστολίδη. 

• Παραχωρήθηκαν  δύο φορές, από κοινού με άλλους επιστημονικούς φορείς, 
Συνεντεύξεις Τύπου στην Αθήνα για θέματα περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος και 
ειδικότερα για θέματα αποκατάστασης πυρόπληκτων περιοχών του 2009 και 
θέματα δασικών χαρτών και εθνικού κτηματολογίου. 

• Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην Αθήνα, με θέμα τις εξελίξεις στην κοινοτική 
νομοθεσία που αφορά τα γεωργικά φάρμακα (Ιούνιος 2008). Η σύσκεψη 
κατέληξε σε θέσεις, οι οποίες με κοινή επιστολή όλων των φορέων που 
συμμετείχαν διαβιβάσθηκαν στο ΥΑΑΤ. Αξίζει να σημειωθεί ότι εκτός του 
ΓΕΩΤΕΕ και των άλλων γεωτεχνικών φορέων, την επιστολή αυτή 
προσυπέγραψαν και άλλοι φορείς όπως η ΠΑΣΕΓΕΣ, η ΣΥΔΑΣΕ, ο ΕΣΥΦ, 
κ.λπ. Η επιστολή αυτή στην συνέχεια αποτέλεσε την βάση για κοινή επιστολή 
όλων των φορέων προς τον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή (την οποία 
προσυπέγραψε και το ΓΕΩΤΕΕ) για το ίδιο θέμα. Πληροφοριακά αναφέρεται ότι 
η τυχόν εφαρμογή των λεγόμενων “cut off” κριτηρίων μπορεί να έχει ως 
αποτέλεσμα να απομείνουν χωρίς γεωργικά φάρμακα σημαντικές προσβολές 
και φυτοπαθολογικές ασθένειες σημαντικών καλλιεργειών της χώρας μας, χωρίς 
να προστίθεται κάτι επιπλέον στην ασφάλεια του καταναλωτή και του 
περιβάλλοντος. Παρόμοιες επιστολές απέστειλαν στους πρωθυπουργούς και 
άλλων χωρών – μελών της ΕΕ, σχετικοί επιστημονικοί και άλλοι φορείς των 
χωρών αυτών. 

• Στα πλαίσια του ίδιου θέματος, το ΓΕΩΤΕΕ προσπάθησε να συγκαλέσει σε 
συνάντηση τους Έλληνες ευρωβουλευτές (τότε) που μετέχουν στις επιτροπές 
γεωργίας και υγείας του ευρωκοινοβουλίου (οι οποίοι συμμετέχουν στις σχετικές 
ψηφοφορίες) αλλά κάτι τέτοιο δεν κατέστη εφικτό λόγω των ανηλειμένων 
υποχρεώσεων των ευρωβουλευτών οπότε και συντάχθηκε και αποστάλθηκε 
υπόμνημα στους συγκεκριμένους ευρωβουλευτές. 

• Στα πλαίσια του ίδιου θέματος και επειδή το ελληνικό ΥΑΑΤ δεν επέδειξε κανένα 
σχετικό ενδιαφέρον σε σχέση με την ημερίδα (συνέδριο) την οποία διοργανώνει 
η Γαλλική Προεδρεία της ΕΕ και ο Γάλλος Υπουργός Γεωργίας & Αλιείας και 
στην θεματολογία της οποίας περιλαμβανόταν και το λεγόμενο “Greek example” 
(εννοείται το ελληνικό παράδειγμα όπου τα γεωργικά φάρμακα διακινούν μόνο 
πτυχιούχοι, οι οποίοι ταυτοχρόνως παρέχουν και εξειδικευμένες συμβουλές 
στους γεωργούς σε σχέση με την χρήση των γ.φ., τις προφυλάξεις, το 
περιβάλλον, τις άλλες ενέργειες που απαιτούνται, κ.λπ.), το ΓΕΩΤΕΕ κατέθεσε 
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με επιστολή του στον Γάλλο πρέσβη τις απόψεις του προκειμένου αυτές να 
προωθηθούν στον Γάλλο Υπουργό.  

• Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  συμμετείχε σε ειδική σύσκεψη που συγκάλεσε το Υ.Α.Α.Τ. στις 
21 / 12 / 2009 με θέμα την εναρμόνιση της νομοθεσίας για τα γεωργικά 
φάρμακα με το κοινοτικό νομικό πλαίσιο, το οποίο δρομολογεί σημαντικές 
εξελίξεις στο πλαίσιο που διέπει την αδειοδότηση και χρήση των γεωργικών 
φαρμάκων σε όλα τα επίπεδα. Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για του Πρόεδρου του έθεσε την 
σπουδαιότητα και τον καταλυτικό ρόλο που διαδραματίζουν οι συνάδελφοι 
γεωτεχνικοί στα πλαίσια της ολοκληρωμένης φυτοπροστασίας και της διάθεσης 
και χρήσης των γ.φ. αλλά και την αλληλεπίδραση της «νέας νομοθεσίας» με 
άλλα θέματα (επί των οποίων έχει παράγει θέσεις το επιμελητήριο) όπως η 
οδηγία για τα ύδατα 60 / 2000, το ΟΣΔΕ, οι προστατευόμενες περιοχές, οι 
αλλαγές στο πλαίσιο της ΚΑΠ, κ.λπ. 

• Κατατέθηκαν Υπομνήματα προς στον Πρωθυπουργό, στα πλαίσια των 
επισκέψεων του στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης στα πλαίσια της ειδικής 
σύσκεψης, η οποία διοργανώνεται για τον λόγο αυτό. Ενδεικτικά αναφέρονται 
από τα θέματα που τέθηκαν, η προστασία των δασών και των δασικών 
εκτάσεων της ευρύτερης περιοχής, η αποκατάσταση της λίμνης Κορώνειας, η 
σύσταση Οργανισμού Ολοκληρωμένης Διαχείρισης του Θερμαϊκού Κόλπου, η 
δημιουργίας Ιχθυαγοράς και Ανθαγοράς στην πόλη, κ.λπ. 

• Συστάθηκαν και χρηματοδοτήθηκαν κλιμάκια από γεωλόγους, τα οποία 
εργάστηκαν και προσέφεραν πολύτιμες υπηρεσίες στην πληγείσα περιοχή και 
στους κατοίκους της για την εκτίμηση των ζημιών που προκάλεσε ο σεισμός της 
8ης Ιουνίου 2008 αλλά και για την παροχή οδηγιών προς τους πληγέντες 
κατοίκους στην βορειοδυτική Πελοπόννησο σε συνεργασία με το εκεί 
παράρτημα. (Παρεμπιπτόντως αναφέρεται η παροχή οικονομικής ενίσχυσης 
προς το παράρτημα προκειμένου για την αποκατάσταση των ζημιών που 
υπέστησαν οι εγκαταστάσεις του στα σχετικά γραφεία στην Πάτρα). 

• Το επιμελητήριο απέστειλε κλιμάκιο γεωτεχνικών το οποίο πραγματοποίησε 
παρατηρήσεις και έκανε εκτίμηση των λόγων που συντέλεσαν στην πρόσφατη 
κατολίσθηση των  Τεμπών. Οι απόψεις αυτές προωθήθηκαν αρμοδίως. 

• Το Επιμελητήριο πήρε εκ νέου απόφαση περί προσφυγής στην ΕΕ για το θέμα 
του κανονισμού προεκτιμόμενων αμοιβών (εφαρμογή cpv στις μελέτες). Το θέμα 
βρίσκεται σε συνεχή φάση διαβούλευσης ιδιαίτερα μετά την πρόσφατη κλήση 
του επιμελητηρίου, από το αρμόδιο Υπουργείο,  προκειμένου να συμμετάσχει 
σε σύσκεψη και στην ευρύτερη διαβούλευση για την αλλαγή της νομοθεσίας 
περί μελετών. 

• Σε έκτακτο ΔΣ, το Επιμελητήριο διαμόρφωσε τις θέσεις του σε σχέση με το 
νομοσχέδιο του ΥΑΑΤ που αφορούσε θέματα της κτηνοτροφίας. Πέρα από το 
υπόμνημα με τις θέσεις του ΓΕΩΤΕΕ, οι οποίες στάλθηκαν στην πολιτική ηγεσία 
του ΥΑΑΤ, στα κοινοβουλευτικά κόμματα και στους γεωτεχνικούς βουλευτές, ο 
Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ είχε την ευκαιρία να τις αναπτύξει στην συνεδρίαση της 
Επιτροπής Παραγωγής & Εμπορίου της Βουλής των Ελλήνων. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι εκεί οι θέσεις του Επιμελητηρίου συνάντησαν ευρύτατη αποδοχή, 
παρ’ όλο που τελικά, εν τοις πράγμασι, έγιναν δεκτές οι απόψεις μόνο όσον 
αφορά τον αριθμό των γεωτεχνικών που προβλέπονται στο οργανόγραμμα του 
ΕΛΟΓΑΚ, οι οποίες αυξήθηκαν σημαντικά αλλά και στην δασική διάταξη. 
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• Επεξεργάστηκαν και κατατέθηκαν απόψεις σχετικά με το Σ/Ν που επεξεργάζεται 
το Υπ. Περιβάλλοντος & Κ.Α. σχετικά «Με την προστασία των δασών και των 
δασικών εκτάσεων του Ν. Αττικής που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του 
Αυγούστου 2009 κ.α. διατάξεις». 

• Έγινε σειρά παρεμβάσεων όσον αφορά το (τότε (Σ/Ν) του ΥΠΕΠΘ με τίτλο 
«Ρύθμιση θεμάτων του Πανεπιστημιακού και Τεχνολογικού τομέα της Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» με αποτέλεσμα να αρθεί σειρά διατάξεων που 
έβλαπταν τόσο την ελληνική τριτοβάθμια εκπαίδευση όσο και έθιγαν τα 
επαγγελματικά και επιστημονικά δικαιώματα των Ελλήνων γεωτεχνικών. 

• Αποφασίσθηκε και υλοποιήθηκε η δικαστική προσβολή της προκήρυξης που 
εξέδωσε με απόφασή του το ΔΣ του ΟΚΧΕ, διότι δεν είχε εκπληρωθεί η 
υποχρέωση της πολιτείας να προχωρήσει στην κατάρτιση δασικών χαρτών και 
δασολογίου. Σχετικά ενημερώθηκαν οι Δικηγορικοί Σύλλογοι της Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης. 

• Με πρωτοβουλία του ΓΕΩΤΕΕ πραγματοποιήθηκε σειρά συναντήσεων με την 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ, στα γραφεία της εταιρείας, όπου το Επιμελητήριο είχε την 
ευκαιρία να καταθέσει, μεταξύ των άλλων, τις απόψεις του σε σχέση με την 
εξέλιξη της διαδικασίας κτηματογράφησης της χώρας, την υποχρέωση 
κατάρτισης δασικών χαρτών και δασολογίου πριν την κτηματογράφηση τον 
ρόλο των δασικών υπηρεσιών κ.α. 

• Αποστάλθηκε επιστολή προς τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ σχετικά με τους κινδύνους 
που εγκυμονεί για την δημόσια περιουσία και το φυσικό περιβάλλον της χώρας 
μας ο ακολουθούμενος τρόπος υλοποίησης της διαδικασίας κτηματογράφησης, 
χωρίς την εκ των προτέρων σύνταξη και κύρωση των δασικών χαρτών. 

• Διατυπώθηκαν με απόφαση του ΔΣ του επιμελητηρίου απόψεις επί της 
προκήρυξης του ΥΑΑΤ για να την ανάθεση κατάρτισης δασικών χαρτών σε 
επιλεγμένες περιοχές των νομών Αττικής και Χαλκιδικής. 

• Έγινε παρέμβαση για το πρόγραμμα «Πράσινη ζωή στην πόλη» και στις 
αδυναμίες που αυτό παρουσιάζει. Ζητήθηκε η επέκτασή του και στο μείζον 
συγκρότημα της Θεσσαλονίκης. 

• Το ΔΣ κατέληξε σε συγκροτημένη απόφαση σχετικά με την οργάνωση των 
δασικών υπηρεσιών, η οποία αποστάλθηκε στον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Κ. 
Κιλτίδη (τότε) που την είχε ζητήσει με επιστολή του. Το ΔΣ, αφού έλαβε υπόψη 
τις απόψεις των Παραρτημάτων και των άλλων φορέων, κατέληξε στην ανάγκη 
αναβάθμισης της ΓΔ Δασών & Φυσικού Περιβάλλοντος σε ΓΓ, στην αλλαγή του 
οργανογράμματος της κεντρικής υπηρεσίας, στη αναδιοργάνωση των 
περιφερειακών δασικών υπηρεσιών και στην ενσωμάτωσή τους στην πιο 
αποκεντρωμένη μορφή του κράτους. 

• Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τους γεωτεχνικούς-προϊσταμένους των Γενικών 
Διευθύνσεων των Περιφερειών, προκειμένου να καταγραφούν, οι απόψεις τους 
και στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε παρέμβαση του ΓΕΩΤΕΕ σε σχέση με την 
αναμόρφωση του οργανογράμματος των περιφερειών της χώρας. Έτσι 
διατυπώθηκαν και προωθήθηκαν αρμοδίως οι απόψεις στις οποίες κατέληξε το 
επιμελητήριο όσον αφορά την αναμόρφωση του οργανογράμματος των ΓΓ των 
περιφερειών της χώρας. 

• Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με αντιπροσωπεία γεωτεχνικών που εργάζονται 
σε δήμους, για την ενημέρωση επί των κυριότερων προβλημάτων που αφορούν 
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τους συναδέλφους. Υπήρξε σύγκλιση απόψεων και καθορίσθηκε ένα πλαίσιο 
δράσεων, οι οποίες πρέπει να αναληφθούν. 

• Λήφθηκε απόφαση για την σύγκλιση σύσκεψης, η οποία θα περιλαμβάνει το 
προεδρείο του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ και τους επικεφαλείς των ελληνικών 
γεωτεχνικών ΑΕΙ, προκειμένου να υπάρξει συντονισμός της δράσης των 
γεωτεχνικών ΑΕΙ με το Επιμελητήριο. Είναι προφανές ότι υπάρχει ένας αριθμός 
σημαντικών θεμάτων τα οποία πρέπει να απασχολήσουν από κοινού τις δύο 
πλευρές, όπως η εξέλιξη των προγραμμάτων σπουδών, οι κοινοτικές οδηγίες 
για την παροχή υπηρεσιών, τα πενταετή πτυχία, κ.λπ. Η «σύνοδος» αυτή 
συνέρχεται, όπως καθορίσθηκε, τακτικά σε εξαμηνιαία βάση.  

• Έγινε παρέμβαση και κατάθεση απόψεων σε ειδική σύσκεψη του Δήμου 
Θεσσαλονίκης για το ενδεχόμενο μεταφοράς των εγκαταστάσεων της ΔΕΘ από 
το κέντρο της πόλης και μετατροπής του χώρου αυτού σε χώρο πρασίνου. 

• Έγινε παρέμβαση, η οποία επαναλήφθηκε και πρόσφατα προκειμένου να 
προστατευθεί ο χώρος του Αγροκτήματος τον οποίο χρησιμοποιεί η Γεωπονική 
Σχολή Α.Π.Θ. από την εκχώρηση του σε άλλους σκοπούς. 

• Προωθήθηκε η πρόταση του ΓΕΩΤΕΕ για την ορθολογική επιστημονική 
υποστήριξη και υλοποίηση του προγράμματος ΟΣΔΕ, την οποία επεξεργάσθηκε 
η σχετική επιτροπή που επανασυστάθηκε με απόφαση του ΔΣ. Μετά και την 
ακύρωση του διεθνούς διαγωνισμού για το ΟΣΔΕ και την επιβεβαίωση των 
ανησυχιών μας, αποδείχθηκε ότι η πρόταση του ΓΕΩΤΕΕ είναι η μόνη, η οποία, 
πέρα από το ότι διασφαλίζει ένα σημαντικό ρόλο στους αρμόδιους γεωτεχνικούς 
επιστήμονες, διασφαλίζει επίσης την εξυπηρέτηση του αγροτικού κόσμου (των 
δικαιούχων), καθιστά αδύνατη κάθε παρατυπία από πλευράς εμπλεκομένων 
και, τέλος, διασφαλίζει και την χώρα μας από τους καταλογισμούς.  

• Στα πλαίσια του ιδίου θέματος ενημερώθηκαν οι υπεύθυνοι των 
κοινοβουλευτικών κομμάτων για τα αγροτικά θέματα.  

• Στην συνέχεια αποφασίσθηκε, ομόφωνα από το ΔΣ και κατατέθηκε ειδική 
αναφορά στην Ε.Ε. για την αντιμετώπιση του «προβλήματος» ΟΣΔΕ για την 
Ελλάδα προκειμένου να τερματιστεί η ως σήμερα κατάσταση. Θεωρούμε ότι 
είναι, ίσως περιττό, να γίνει αναφορά στην κορυφαία, από πλευράς 
σπουδαιότητας, απόφαση αυτή του επιμελητηρίου τόσο για λόγους εθνικούς, 
διασφάλισης των συμφερόντων της χώρας, αγροτικής ανάπτυξης αλλά και 
αξιόπιστης εφαρμογής της ΚΑΠ. Η επιτροπή για το ΟΣΔΕ εξακολουθεί να 
παρακολουθεί το θέμα και να επεξεργάζεται απόψεις. 

• Εγκρίθηκε από το ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ και προωθήθηκε αρμοδίως σχέδιο Π.Δ. που 
αφορά τον καθορισμό ανταποδοτικών τελών και δικαιωμάτων και είσπραξη 
πόρων του ΓΕΩΤΕΕ. 

• Αποστάλθηκε το καλοκαίρι του 2008 ανοιχτή επιστολή προς τον Πρωθυπουργό 
της χώρας και του συναρμόδιους Υπουργούς για το μεγάλο θέμα της 
αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών στην Ελλάδα, όπου αναλύθηκαν 
διεξοδικά οι θέσεις και οι απόψεις του ΓΕΩΤΕΕ. 

• Έγινε σειρά παρεμβάσεων για τις πυρόπληκτες περιοχές της Αττικής από τις 
Πυρκαγιές του 2009 και την αποκατάσταση τους. 

• Έγινε παρέμβαση προς τον (τότε) Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ εκφράζοντας τις 
αντιρρήσεις του επιμελητηρίου σε σχέση με τον τρόπο ανάθεσης έργων 
αποκατάστασης της πυρόπληκτης περιοχής της Αττικής.  
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• Έγιναν παρεμβάσεις  σε σχέση με τους γεωργικούς συμβούλους και ειδικότερα 
σε σχέση με την καθυστέρηση που σημειώνεται στην υλοποίηση του 
προγράμματος, την μη σύγκλιση της αρμόδιας επιτροπής και την ανάγκη 
επαναπροκύρηξης του μέτρου, ώστε να μπορέσουν να ενταχθούν στο μέτρο 
αυτό και άλλοι γεωτεχνικοί αλλά και να λειτουργήσει το μέτρο προς όφελος της 
γεωργίας και της αγροτικής ανάπτυξης στην Ελλάδα.  Ακολούθως τέθηκε κατ’ 
επανάληψη σε παρεμβάσεις του επιμελητηρίου το θέμα των γεωργικών 
συμβούλων θεωρώντας ότι το μέτρο αυτό πρέπει να προστατευθεί από την 
παραπέρα απαξίωσή του λόγω της αναπτυξιακής συμβολής που μπορεί να 
προσφέρει στην γεωργική παραγωγική διαδικασία αλλά και στην αγροτική 
ανάπτυξη ευρύτερα.  

• Έγιναν παρεμβάσεις σε σχέση με την μη κλήση του ΓΕΩΤΕΕ (2 φορές) σε 
συσκέψεις που γίνονται στο ΥΑΑΤ για τα λιπάσματα και για την σημαντικότητα 
των θεμάτων που αφορούν τον συγκεκριμένο τομέα. 

• Διατυπώθηκαν οι απόψεις του επιμελητηρίου για την επικαιροποίηση του 
Ρυθμιστικού Σχεδίου Θεσσαλονίκης και επί του νέου Ρυθμιστικού Σχεδίου της 
Αθήνας καθώς και για το έργο των μεγάλων αυτοκινητοδρόμων της Αττικής. 

• Διατυπώθηκαν οι απόψεις του επιμελητηρίου για το Ειδικού Χωροταξικό Πλαίσιο 
για τον τουρισμό και υποστηρίχθηκαν στο Συμβούλιο Χωροταξίας. 

• Επεξεργάσθηκαν και κατατέθηκαν προτάσεις για τις αμοιβές των συντακτών 
των επιχειρηματικών σχεδίων και λοιπών τεχνικοοικονομικών δελτίων που 
προβλέπονται στην ΚΥΑ 17371 / 20 – 11 – 2008 για τους νέους γεωργούς, οι 
οποίες έγιναν και δεκτές από το Υ.Α.Α.Τ. 

• Ενεργοποίηση της συνεργασίας του επιμελητηρίου με τις Κυπριακές 
γεωτεχνικές Οργανώσεις. Στα πλαίσια αυτά κλήθηκε εκπρόσωπος της ΠΕΓ στο 
Συντονιστικό Συμβούλιο των Τρικάλων και στην ΓΣΑ ενώ μετέβη αντιπροσωπεία 
του ΓΕΩΤΕΕ στην Κύπρο, όπου συμμετείχε σε ημερίδα της ΠΕΓ, στα εγκαίνια 
της γεωργικής έκθεσης της Κύπρου σε σύσκεψη με όλες τις κυπριακές 
οργανώσεις αλλά είχε και την ευκαιρία συνάντησης και ανταλλαγής απόψεων με 
τον Κύπριο Υπουργό Γεωργίας, Φ.Π. και Περιβάλλοντος. 

• Λήφθηκε απόφαση για την διαδικασία πιστοποίησης του ΓΕΩΤΕΕ ως τελικού 
δυνητικού δικαιούχου στην υλοποίηση μέτρων του ΕΣΠΑ. 

• Προωθήθηκε σε περιορισμένο βαθμό το ζήτημα της επίλυσης των στεγαστικών 
αναγκών των παραρτημάτων Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας. 

• Ξεκίνησε την μελέτη για τον υπολογισμό των στεγαστικών αναγκών της Κ.Υ. του 
ΓΕΩΤΕΕ με σκοπό τον καθορισμό τους και την εξεύρεση κατάλληλου χώρου για 
το επιμελητηρίου καθώς είναι προφανές ότι οι διαθέσιμοι σήμερα χώροι δεν 
επαρκούν. 

• Διατυπώθηκαν απόψεις του επιμελητηρίου επί του ενδεχόμενου κατάργησης 
του Οργανισμού ΟΓΕΕΚΑ ΔΗΜΗΤΡΑ, το οποίο, ως σήμερα αποφεύχθηκε και 
στο  οποίο ήταν αρνητικό το επιμελητήριο. 

• Λήφθηκαν οι σχετικές αποφάσεις προκειμένου για την έναρξη της ηλεκτρονικής 
πρόσβασης των ενδιαφερομένων στην μηχανή αναζήτησης της βιβλιοθήκης του 
επιμελητηρίου. 

• Ορίσθηκε σχετική επιτροπή, η οποία επεξεργάσθηκε τις απόψεις του 
επιμελητηρίου για την τροποποίηση και εξέλιξη της ΚΑΠ, ειδικότερα με αφορμή 
τον κανονισμό 73 / 2009. Ακολούθως οι απόψεις αυτές προωθήθηκαν στο 
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ΥΑΑΤ και στα ελληνικά κοινοβουλευτικά κόμματα ενώ δημοσιοποιήθηκαν σε 
εκδήλωση του επιμελητηρίου με την συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων 
(γεωτεχνικών και μη) φορέων. Οι παραπάνω απόψεις του επιμελητηρίου μας 
αποτελούν, χωρίς υπερβολή, τις πλέον επεξεργασμένες και τεκμηριωμένες 
επιστημονικά ελληνικές απόψεις. 

• Έγινε παρέμβαση σε σχέση με το πρόγραμμα Leader + και την κατοχύρωση του 
ρόλου των γεωτεχνικών σ’ αυτό. 

• Προωθήθηκε και είναι έτοιμο προς υπογραφή μνημόνιο συνεργασίας του 
ΓΕΩΤΕΕ με την ΚΕΔΚΕ προκειμένου για τον πιο ενεργό ρόλο του 
επιμελητηρίου στα θέματα της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

• Το ΓΕΩΤΕΕ συμμετείχε από κοινού με ελληνικά ΑΕΙ και το ΥΑΑΤ στην 
συγκρότηση πρότασης στα πλαίσια του Life, η οποία θα υποβληθεί για τεχνικού 
λόγους στην περίοδο υποβολή τους προγράμματος το 2010. 

• Το ΓΕΩΤΕΕ επεξεργάσθηκε και υπόβαλλε δύο προτάσεις, οι οποίες αφορούν το 
πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας  INTERREG  IV Ελλάδα – Βουλγαρία & 
Ελλάδα – Κύπρος  

• Ολοκληρώθηκαν και προωθήθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και αμοιβολόγιο 
για τις μελέτες φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων 
πρασίνου. 

• Προσβλήθηκαν με αιτήσεις ακύρωσης στο ΣΤΕ τα ΠΔ 93 & 138 / 2009 που 
αφορούν τον Ν. 3316 / 2005 για τις μελέτες. 

• Ολοκληρώθηκε το στρατηγικό και επιχειρησιακό σχέδιο κατάρτισης των 
Δασικών χαρτών της χώρας  

• Ολοκληρώθηκαν και προωθήθηκαν για έγκριση νέα  σύγχρονες προδιαγραφές 
για τις μελέτες διαχείρισης των δασών. 

• Το επιμελητήριο με ενέργειές του δρομολόγησε την διοργάνωση της 5ης 
Πανελλήνιας Συνάντησης Φυτοπροστασίας (με την συμμετοχή όλων των 
εμπλεκομένων επιστημονικών, γεωτεχνικών και αυτοδιοικητικών φορέων) στην 
Λάρισα τον Φεβρουάριο του 2010. Με σκοπό την ενίσχυση των διαθέσιμων 
επιστημονικών στοιχείων προς τους Έλληνες γεωτεχνικούς του δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα που εμπλέκονται στην εφαρμογή της φυτοπροστασίας. 

• Συζητήθηκαν στο ΔΣ και παρακολουθούνται οι εξελίξεις που πιθανολογούνται 
να δρομολογηθούν σχετικά με το πλαίσιο που αφορά τα επαγγελματικά θέματα 
των γεωτεχνικών και άλλων επιστημόνων από το ΥΠ.ΕΘ.Π.Θ. 
 
Από το ΔΣ συστάθηκαν ή επαναδραστηριοποιήθηκαν μία σειρά από Επιτροπές 

και Ομάδες Εργασίας, όπως: 
• Συνέχιση λειτουργίας επιτροπής για την Δ’ Προγραμματική Περίοδο της οποίας 

τροποποιήθηκε η σύνθεση (συντονιστής: Ν. Αντώνογλου). 
• Επαναδραστηριοποίηση και διεύρυνση της μόνιμης επιτροπής Δασολογίου και 

Κτηματολογίου (συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος). 
• Συστάθηκε αμειβόμενη Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση στρατηγικού και 

επιχειρησιακού σχεδίου Δασικών Χαρτών & Δασολογίου (συντονιστής: Σ. 
Διαμαντόπουλος), στα πλαίσια της σχετικής επιτροπής. 

• Επανασύσταση και συμπλήρωση της Επιτροπής για το ΟΣΔΕ (συντονιστής: Σ. 
Γιωτάκης &. Β. Ηλιάδης). 
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• Σύσταση Ομάδας Εργασίας για τις εξελίξεις στην κοινοτική νομοθεσία που 
αφορά τα γεωργικά φάρμακα και τις ενδεχόμενες επιπτώσεις στους 
συναδέλφους που δραστηριοποιούνται σ’ αυτά επαγγελματικά. 

• Ανταπόκριση σε αίτημα της Δημοτικής ΑΕ Τουρισμού «Λουτράκι ΑΕ» και 
σύσταση επιστημονικής Ομάδας Εργασίας, η οποία διερεύνησε και διευκρίνισε 
τα αίτια στα οποία οφείλονται οι ξηράνσεις των φοινικόδεντρων του Λουτρακίου. 

• Συστάθηκε επιτροπή για την επεξεργασία του Σ/Ν για την κτηνοτροφία, η οποία 
κατέληξε σε συγκεκριμένη πρόταση προς το ΔΣ (συντονιστής: Δ. Λώλης). 

• Συστάθηκε επιτροπή (συντονιστής: Δ. Λώλης) για την διατύπωση άποψης (η 
οποία αποτελεί πλέον απόφαση του ΔΣ) σε σχέση με τον περιορισμό της 
απασχόλησης των συμβασιούχων γεωτεχνικών σε 24 μήνες. 

• Ακολούθως συστάθηκε Επιτροπή για την εξειδίκευση δράσεων υπέρ των 
ανέργων συναδέλφων, των συμβασιούχων και των νεοεισερχομένων στην 
αγορά εργασίας με την συμμετοχή εκπροσώπων όλων των εμπλεκομένων 
γεωτεχνικών οργανώσεων. (Συντονιστής: Δ. Λώλης) 

• Συστάθηκε μόνιμη επιτροπή για τις δασικές πυρκαγιές (πρόληψη, καταστολή, 
αντιμετώπιση) (συντονιστής: Α. Μαντζαβέλλας). 

• Συστάθηκε επιτροπή γεωργικών εφοδίων (συντονιστής: Χρ. Μέγκλας) με σκοπό 
την επεξεργασία θέσεων επί των θεμάτων αυτού του τομέα με την συμμετοχή 
της ΠΟΣΓ, της ΠΟΣΕΓ, της Ομοσπονδίας των γεωπόνων Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων, του ΕΣΥΦ, της ΠΑΣΕΠ – ΕΛΙΠ, της ΕΕΠΕΣ και του ΣΕΣ. 

• Συστάθηκε Ομάδας Εργασίας (συντονίστρια: καθ. Όλγα Ιακωβίδου) για την 
κατάρτιση και προώθηση της άποψης του ΓΕΩΤΕΕ για το ειδικό χωροταξικό 
σχέδιο για τον τουρισμό και τα άλλα ειδικά χωροταξικά σχέδια (παράκτιων 
περιοχών, ορεινών όγκων κλπ) . 

• Επανασυστάθηκε και επαναλειτούργησε η Επιτροπή Πρασίνου του ΓΕΩΤΕΕ, με 
την συμμετοχή γεωτεχνικών εργολάβων πρασίνου, γεωτεχνικών των δήμων, 
φυτωριούχων, μελετητών, κ.λπ. ( Συντονιστής : Σ. Διαμαντόπουλος) 

• Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την αξιολόγηση και πρόταση προδιαγραφών 
των διαχειριστικών μελετών των Δασών, μετά από σχετικό αίτημα του ΥΑΑΤ 
(συντονιστής: καθ. Θεοχάρης Ζάγκας). 

• Συστάθηκε αμειβομένη Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση προδιαγραφών και 
αμοιβολογίου των δασικών μελετών (συντονιστής : Φωτ. Φασούλας). 

• Συστάθηκε ειδική ομάδα από μέλη του Δ.Σ., η οποία θα εξετάσει τις 
προϋποθέσεις και θα πάρει τα κατάλληλα μέτρα για την εξασφάλιση της 
διαχειριστικής επάρκειας του ΓΕΩΤΕΕ, προκειμένου το ίδιο να είναι σε θέση να 
κριθεί ως τελικός δικαιούχος μέτρων η δράσεων του ΕΣΠΑ 2007-2013 
(συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος). 

• Συστάθηκε ειδική ομάδα από μέλη του Δ.Σ που θα εξετάσει τις δυνατότητες για 
την ανάπτυξη και καθιέρωση συνεργασιών μεταξύ συναδέλφων και αντίστοιχων 
φορέων των Γεωτεχνικών στις άλλες χώρες της Βαλκανικής (συντονιστής: Σ. 
Διαμαντόπουλος). 

• Συστάθηκε επιτροπή (Συντονιστής: Π. Κακαφίκας) με αντικείμενο την Ποιότητα, 
την Ασφάλεια & την Υγιεινή των τροφίμων. 

• Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την παραγωγή θέσεων επί των εξελίξεων στην 
παραγωγή και διάθεση του γαλάκτος (Συντονιστής: Σπ. Γιωτάκης) 
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• Υπό σύσταση βρίσκεται σχετική επιτροπή για την αντιμετώπιση θεμάτων που 
απασχολούν τους γεωτεχνικούς που εργάζονται στην Μ.Ε. 

• Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για το (υπό ίδρυση τότε) Υπουργείο Περιβάλλοντος 
σε σχέση και με τα αντικείμενα των γεωτεχνικών (Συντονιστής Ν. Τσοτσόλης) 

• Συστάθηκε επιτροπή (από μέλη του Δ.Σ.) προκειμένου να μεριμνήσει για την 
πιστοποίηση του ΓΕΩΤΕΕ ώστε να είναι δυνατή η ένταξή του σε προγράμματα 
του ΕΣΠΑ. 

• Συστάθηκαν επιτροπές προκειμένου να εξειδικεύσουν τα θέματα που αφορούν 
την συμμετοχή του επιμελητηρίου σε εκθέσεις (περίπτερο, ημερίδα) στα πλαίσια 
της Zootechnia 2009, ΔΕΤΡΟΠ 2009, POLIS 2009 & AGROTICA 2010. 

• Συστάθηκε κοινή ομάδα εργασίας μεταξύ ΓΕΩΤΕΕ & ΠΕΔΔΥ για την 
αντιμετώπιση θεμάτων των δασολόγων (συντονιστές: Σ. Διαμαντόπουλος και Γ. 
Τζανιδάκης). 

• Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους 
που εργάζονται στις ΥΕΒ και έγινε δικαστική παρέμβαση υπέρ απόφασης του 
Ν.Σ. Καστοριάς την οποία πρόσβαλε το ΤΕΕ και η ΕΜΔΥΔΑΣ. 

• Συστάθηκε ομάδα εργασίας, η οποία επεξεργάζεται απόψεις σχετικά με την 
αγροτική έρευνα και τους εμπλεκόμενους φορείς. (Συντονιστής: Σπ. 
Βυζαντινόπουλος) 

• Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την επεξεργασία απόψεων του επιμελητηρίου 
επί του Σ / Ν του ΥΠΕΧΩΔΕ για την προστασία των υδατορεμάτων. 
(Συντονιστής: καθ. Π. Στεφανίδης). 

• Συστάθηκε επιτροπή που θα μελετήσει τις επιχειρούμενες αλλαγές της 
νομοθεσίας που διέπει τις μελέτες  και τα Δ.Ε.  

• Συστάθηκε επιτροπή που θα επεξεργαστεί θέσεις για το Σ / Ν που αφορά τις 
ΑΠΕ. 

 
Επιπλέον, όσον αφορά την εκπροσώπηση του επιμελητηρίου: 

• Ορίσθηκαν νέοι εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην διοίκηση της ΑΜΚΕ 
«ΤΡΙΠΤΟΛΕΜΟΣ» (ΣΔΣ & ΣΓΣ), η αλλαγή διοίκησης της οποίας εκκρεμεί. 

• Ορίσθηκε εκπρόσωπος στις γνωμοδοτικές επιτροπές για τα μέτρα του ΕΠΑΛ. 
• Ορίσθηκε εκπρόσωπος σε τριμελείς επιτροπές του ΣΑΕΙ προκειμένου να 

εξετασθεί η δυνατότητα αναγνώρισης του δικαιώματος άσκησης του 
επαγγέλματος του γεωπόνου σε αριθμό αποφοίτων σχολών του εξωτερικού. 

• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στον ΟΕΕΚ για την επικαιροποίηση του 
προσοντολογίου, του εργαστηριακού εξοπλισμού και των οδηγών κατάρτισης 
ειδικοτήτων ΙΕΚ γεωτεχνικού ενδιαφέροντος. 

• Ορίσθηκαν οι εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στο Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο και στο 
Εθνικό Συμβούλιο Αγροτικής Πολιτικής (επί του σχεδίου του οποίου 
επεξεργάσθηκαν και κατατεθήκαν σχετικές απόψεις του ΓΕΩΤΕΕ για την 
οργάνωση του ΕΣΥΠ). 

• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή δασικής πολιτικής του 
ΥΑΑΤ. 

• Αντικαταστάθηκε ο εκπρόσωπος του ΓΕΩΤΕΕ στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης του ΠΑΑ ώστε να εξασφαλιστεί στην συνέχεια η προώθηση σ’ 
αυτήν των θέσεων του επιμελητηρίου και η αμφίδρομη ενημέρωση. 
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• Ορίσθηκε εκπρόσωπος στην οργανωτική επιτροπή για την διοργάνωση του 6ου 
διεθνούς συνεδρίου της European Society for soil conservation. 

• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή για την αλλαγή του 
νομοθετικού πλαισίου που διέπει τα λιπάσματα. 

• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ τις Ομάδες Εργασίας που σύστησε το 
Υ.Α.Α.Τ. για την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου που αφορά τον ΕΛΓΑ και την 
γεωργική ασφάλιση στην Ελλάδα, τις εξελίξεις στην ΚΑΠ, στο Π.Α.Α., τις εισροές 
στην γεωργία, την διάθεση των προϊόντων στην αγορά, θέματα διαχείρισης της 
αγροτικής γης, θέματα ποιότητας & σήμανσης των αγροτικών προϊόντων. 

• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή για την παραγωγή 
προδιαγραφών για συγκεκριμένες καλλιέργειες στα πλαίσια του Agro 2. 

• Ορίσθηκε εκπρόσωπος στην εθνική επιτροπή βιολογικών προϊόντων. 
 

Το Επιμελητήριο είχε συμμετοχή στην συνδιοργάνωση σε μία μεγάλη σειρά 
επιστημονικών εκδηλώσεων. Ενδεικτικά αναφέρονται: 

 2ο Διεθνές Συνέδριο για την Ποιότητα και την Εμπορία των Αγροτικών 
Προϊόντων (Cretacert). 
 4ο Διεθνές Συνέδριο HAICTA 2008 με τίτλο «Τεχνολογίες πληροφορικής & 
επικοινωνιών στις ΒΙΟ-ΓΕΩ επιστήμες». 
 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Τυποποίηση, τα Πρότυπα & την Ποιότητα. 
 3ο Διεθνές Συνέδριο Βιολογικής Κτηνοτροφίας. 
 Ημερίδα «Ο ρόλος του ιχθυολόγου στη δημόσια διοίκηση». 
 Στις ημερίδες που πρότεινε ο συνάδελφος Ευρωβουλευτής κ. Ι Γκλαβάκης 
σε Ρουμανία, Βουλγαρία & Ελλάδα, σχετικά με την πορεία των ευρωπαϊκών 
θεμάτων στους τομείς της γεωργίας, της περιβαλλοντικής ανάπτυξης και της 
περιφερειακής ανάπτυξης. Έτσι το ΓΕΩΤΕΕ συμμετείχε στο συνέδριο για την 
συνεργασία των χωρών Ελλάδας-Βουλγαρίας- Ρουμανίας που έγινε στο 
Βουκουρέστι στις 6 & 7 Νοεμβρίου 2008, με εισήγηση σχετικά με τα θέματα 
των προστατευόμενων περιοχών και την σχέση τους με την αγροτική 
ανάπτυξη και στα άλλα δύο αντίστοιχα συνέδρια που έγιναν σε 
Φιλιππούπολη και Θεσσαλονίκη. 
 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Γενετικής 
Βελτίωσης των Φυτών. 
 14ο Πανελλήνιο Φυτοπαθολογικό Συνέδριο. 
 2ο Διεθνές Συνέδριο Νέων Ερευνητών του Αμπελοοινικού Τομέα 
 6ο Τακτικό Συνέδριο της Εταιρείας Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος 
 Ημερίδα «Κλιματική Αλλαγή και Ζωική Παραγωγή» της Ελληνικής 
Ζωοτεχνικής Εταιρείας. 
 Ημερίδα με θέμα τις Νέες τεχνολογίες στην διαχείριση των υδάτων (μετά από 
πρόταση του διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος. 
 Ημερίδα της ΠΕΔΕΕ με θέμα τις προοπτικές του Δασολόγου στο ελεύθερο 
επάγγελμα. 
 Ημερίδα του ΓΕΩΤΕΕ με θέμα το γάλα στα πλαίσια του 2ου φεστιβάλ 
γάλακτος που διοργανώθηκε στον Πειραιά σε συνεργασία με ΕΛΟΓΑΚ & 
Ευρωπαϊκό δίκτυο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Τίτλος «Προσφορά των 
γεωπόνων και των κτηνιάτρων στην επίλυση ζητημάτων που άπτονται της 
γαλακτοκομίας και της τυροκομίας»). 
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 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Εταιρείας Επιστήμης Οπωροκηπευτικών. 
(Βέροια) 
 14ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο (Πάτρα) 
 13ο Πανελλήνιο Εντομολογικό Συνέδριο 
 Εορταστικές εκδηλώσεις για τα 10 χρόνια από την ίδρυση και λειτουργία του 
τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης του ΔΠΘ. 
 Συνέδριο Εργαζομένων στα Ελληνικά Πετρέλαια με θέμα την «Πορεία της 
έρευνας ανάπτυξης παραγωγής πετρελαίου και φυσικού αερίου σε εθνικό και 
εταιρικό επίπεδο: Στόχοι – Προοπτικές.» 
 12ο Διεθνές Συνέδριο της Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρείας με θέμα: 

«Πλανήτης Γη: Γεωλογικές διεργασίες, βιώσιμη ανάπτυξη 
 10ο παγκόσμιο συνέδριο για τον μύκητα Verticillium. 
 Διαχείριση των υδάτινων οικοσυστημάτων σε σχέση και με τις εξελίξεις στην 
δομή της δημόσιας διοίκησης. 
 19ο συνέδριο της Καρπαθοβαλκανικής Ένωσης Γεωλόγων 
 Το ΓΕΩΤΕΕ συνδιοργάνωσε με τον Δ.Σ. Θεσσαλονίκης σημαντική ημερίδα, 
η οποία είχε ως θέμα «Το κοινοτικό δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων: 
επίκαιρα ζητήματα». 
 κ.α. 

 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ & ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ 
 Ενδεικτικά αναφέρονται: 

• Η υποβολή απόψεων στα πλαίσια ερωτηματολογίου το οποίο απέστειλε το 
Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων στο Επιμελητήριο, σχετικά με την 
παροχή και τους παρόχους υπηρεσιών στο εσωτερικό της ενιαίας αγοράς της 
ΕΕ (οδηγία 2005 / 36 / ΕΚ). 

• Η λήψη απόφασης σε σχέση με την οδηγία 123 / 2006 / ΕΕ σχετικά με τις 
υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά της ΕΕ και την πορεία ενσωμάτωσης της 
οδηγίας στο εθνικό μας δίκαιο. 

• Συμμετείχαμε σε σειρά συσκέψεων του ΥΑΑΤ στηρίζοντας την προσπάθεια 
του Υπουργείου προκειμένου για την παραγωγή θέσεων σχετικά με την 
ενσωμάτωση και εφαρμογή της οδηγία 2005 / 36 / ΕΚ διεκδικώντας τον 
ανάλογο ρόλο για το επιμελητήριο μετά την εκπλήρωση συγκεκριμένων 
προϋποθέσεων από το Υπουργείο. 

• Η αποστολή επιστολής διαμαρτυρίας στον ΟΠΕΚΕΠΕ, διότι μείωσε τον 
αριθμό των εποχιακών γεωπόνων που απασχολεί (μετά από επιστολή του 
Συλλόγου Γεωπόνων Λάρισας). 

• Αναλάβαμε πρωτοβουλίες για τα επαγγελματικά ζητήματα των ιχθυολόγων 
που αφορούν τα θέματα των επαγγελματικών δικαιωμάτων, του 
προσοντολογίου και των εγγραφών στο ΓΕΩΤΕΕ , διοργανώνοντας για αυτό 
τον σκοπό και ειδική Πανελλαδική συνδιάσκεψη. Πρόσφατα το ΔΣ αποφάσισε 
την συνέχιση της πρωτοβουλίας αυτής με την συλλογή των απόψεων των 
σχετικών πανεπιστημιακών τμημάτων κ.λπ.  

• Η παρέμβαση του ΓΕΩΤΕΕ στο Υπουργείο Παιδείας, για τη μείωση του 
αριθμού των γεωλόγων που απασχολούνται κάθε χρόνο στην Μέση 
Εκπαίδευση. 
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• Η διοργάνωση σεμιναρίων επιμόρφωσης για συναδέλφους, μέσω της ΑΜΚΕ 
«ΤΡΙΠΤΟΛΕΜΟΣ», για θέματα HACCP & GIS. 

• Η σύσκεψη και εν συνεχεία η λήψη και η υλοποίηση αποφάσεων για τις 
ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ σε σχέση με την αντιεπιστημονική και τελικά και 
αντιαγροτική προσέγγιση της αγροτική πολιτικής από την (τότε) πολιτική 
ηγεσία του ΥΑΑΤ, η οποία μεταξύ άλλων περιελάμβανε την απάλειψη της 
υπογραφής του γεωτεχνικού συντάκτη στα λεγόμενα «μικρά» ΣΒ, την 
κατάργηση της διαπίστευσης του συντάκτη και την προσθήκη δυνατότητας 
σύνταξης ΣΔ και από τεχνολόγους γεωπονίας και την απάλειψη της 
υπογραφής των γεωτεχνικών στα αγροπεριβαλλοντικά μέτρα, με την 
γενικόλογη αναφορά σε «συμβούλους». Μεταξύ των άλλων,  υλοποιήθηκαν 
σύσκεψη των Προέδρων των Παραρτημάτων μαζί με τους Προέδρους των 
σχετικών συνδικαλιστικών οργανώσεων και  λήφθηκαν αποφάσεις για 
παραχώρηση σειράς συνεντεύξεων τύπου σε όλη την Ελλάδα, ενημέρωση 
των κομμάτων και των γεωτεχνικών βουλευτών και αιρετών, άσκηση 
δικαστικών μέτρων καθώς και η προσφυγή στην ΕΕ.  

• Όλα αυτά είχαν ως αποτέλεσμα στον μεν πρόγραμμα των νέων Γεωργών 
τελικά να διατηρηθεί σχεδόν το σύνολο των υποβληθέντων φακέλων σε 
γεωτεχνικούς συντάκτες με εξασφαλισμένα επίπεδα αμοιβής. Ενώ το ΥΑΑΤ 
υποχρεώθηκε να ανακαλέσει τις απόψεις του και να επαναφέρει την 
υποχρεωτική υπογραφή των γεωτεχνικών στους φακέλους των «Μικρών ΣΒ» 
και την τήρηση της πολλαπλής συμμόρφωσης και των αδειοδοτικών πλαισίων.  
Στο χρονικό διάστημα που μεσολάβησε το ΓΕΩΤΕΕ έκανε δύο ενημερωτικές 
εκδηλώσεις για τους συναδέλφους που ασχολούνται με την σύνταξη των 
φακέλων των προγραμμάτων αυτών, έκανε ειδική σύσκεψη και εξασφάλισε με 
αυτήν την ενιαία τοποθέτηση όλων των ορισθέντων εκπροσώπων του 
ΓΕΩΤΕΕ στις γνωμοδοτικές επιτροπές σε αντίστοιχα ζητήματα ενώ παρείχε με 
ηλεκτρονικό τρόπο ενημέρωση για τα νέα στοιχεία που ανέκυπταν επί των 
ζητημάτων που είναι σχετικά με την σύνταξη και υποβολή των σχετικών 
φακέλων. 

• Έγινε, διαχρονικά, σειρά παρεμβάσεων για τις αναμορφώσεις αλλά και για 
βελτιώσεις στα  μέτρα του ΠΑΑ. 

• Με ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ έγινε υποχρεωτική η υπογραφή γεωτεχνικού στους 
φακέλους του μέτρου 1.2.3.  (μεταποίηση) και έλαβε χώρα σειρά βελτιώσεων 
της ΚΥΑ από το ΥΑΑΤ μετά από υποδείξεις του επιμελητηρίου μας. 

• Με ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ έγινε υποχρεωτική η υπογραφή γεωτεχνικού στους 
φακέλους των επιχειρησιακών και άλλων προγραμμάτων που αφορούν τις 
Ομάδες Παραγωγών που εμπίπτουν στην ΚΟΑ Οπωροκηπευτικών. 

• Υλοποιήθηκαν παρεμβάσεις με σκοπό την βελτίωση και την προώθηση της 
ΥΑ που αφορά τις κτηνιατρικές συνταγές. 

• Έγινε παρέμβαση για την μη αποπληρωμή εργολάβων πρασίνου από έργα τα 
οποία έχουν υλοποίηση εδώ και σημαντικό χρονικό διάστημα και χωρίς να 
υπάρχει κανένα πρόβλημα στην ποιότητα των έργων πρασίνου που 
παρέδωσαν. 

• Έγινε παρέμβαση για τα επαγγελματικά δικαιώματα των συναδέλφων 
γεωτεχνικών που υπηρετούν στην ΕΡΓΟΣΕ. 
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• Έγινε παρέμβαση για την πρόσληψη και απασχόληση γεωτεχνικών στον 
ΟΠΕΚΕΠΕ με ΔΠΥ αλλά και για τις προσλήψεις που πραγματοποιήθηκαν 
στην Αγρογή ΑΕ καθώς και υποστηρικτικά για την οριστικοποίηση των 
προσλήψεων συναδέλφων που δικαιώθηκαν από τα αρμόδια όργανα στον 
ΕΛΓΑ. 

• Συζητήθηκαν τα προβλήματα που αφορούν τους συναδέλφους που 
εργάζονται στο ΙΓΜΕ και ορίσθηκε επιτροπή για την περεταίρω ολοκλήρωση 
σχετικού υπομνήματος. 

• Έγινε παρέμβαση προκειμένου να διαφυλαχθεί ο ρόλος των γεωλόγων στην 
εγκατάσταση ενεργειακών συστημάτων θέρμανσης – ψύξης με σχετική ΥΑ του 
Υπουργείου Ανάπτυξης. 

• Αποφασίσθηκε και δρομολογήθηκε η έκδοση ειδικού εντύπου στο οποίο 
γίνεται η παρουσίαση των περί τους 50 συναδέλφων που ασχολούνται με τις 
τέχνες. Τα στοιχεία συγκεντρώθηκαν μετά από προσπάθεια της Συντακτικής 
Επιτροπής του περιοδικού «Γεωτεχνική Ενημέρωση», η οποία ανάλαβε και 
έφερε εις πέρας την σχετική προσπάθεια. 

• Το ΓΕΩΤΕΕ πέτυχε (ίσως για πρώτη φορά στην ιστορία του) να επιβάλλει την 
τροποποίηση εκδοθέντος προγράμματος του ΕΣΠΑ που αφορούσε την αγορά 
εξοπλισμού Η/Υ κλπ από επιστήμονες – ελεύθερους επαγγελματίες, όπου 
αρχικά είχαν παραληφθεί οι γεωτεχνικοί από τους δικαιούχους. Ενώ με την εκ 
νέου «έκδοση» του προγράμματος προβλέφθηκε η συμμετοχή και των 5 
κλάδων των γεωτεχνικών ελευθέρων  επαγγελματικών (σε δύο προγράμματα). 

• Λήφθηκε απόφαση για την διοργάνωση (σε κατάλληλο χρόνο) συνεδρίου για 
τα προβλήματα και τις προοπτικές των γεωτεχνικών που απασχολούνται στον 
ιδιωτικό τομέα.  

 
Σημείωση: η αναφορά είναι ενδεικτική (γιατί δεν μπορεί να καλύψει το σύνολο 

των δράσεων που έλαβαν χώρα) αλλά και ακροθιγής, όπως αναφέρθηκε. 
 
Ο παρόν απολογισμός δράσης εγκρίθηκε, κατά πλειοψηφία, στην 16η 
συνεδρίαση του ΔΣ του επιμελητηρίου στις 23 / 12 / 2009. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ  

ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΗΧΘΗΣΑΝ ΣΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΓΕΩΤΕΕ 
 

 

Α.Α. Περιγραφή Αριθμός 
θεμάτων 

1 Θέματα που αφορούν την λειτουργία του 

επιμελητηρίου 

82 

2 Θέματα οικονομικού ενδιαφέροντος 71 

3 Παραγωγή θέσεων – Επιστημονικές Παρεμβάσεις – 

Εκπροσώπηση του επιμελητηρίου 

114 

4 Θέματα που αφορούν ευρύτερα τους γεωτεχνικούς 35 

5 Θέματα που αφορούν αποκλειστικά την ενημέρωση 

των γεωτεχνικών 

14 

6 Άλλα θέματα 11 

   

 

 

Η παραπάνω κατανομή των θεμάτων είναι εντελώς ενδεικτική, γιατί τα περισσότερα 

θέματα εμπίπτουν σε περισσότερες από μία κατηγορίες (π.χ. επιστημονική 

παρέμβαση – θέματα που αφορούν τους γεωτεχνικούς) αλλά και γιατί προφανώς η 

βαρύτητα των θεμάτων δεν είναι η ίδια ώστε να μπορούν να αθροισθούν απλώς τα 

θέματα. Διευκρινήσεις και αναλυτική παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί κατά την 

συνεδρίαση της Γ.Σ.Α. 
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ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2008 

(ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΟΠΩΣ 
ΑΥΤΟ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στις 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007) 

 
  10η 11η 12η 13η 14η 15η 16η 17η 18η 19η 20η 21η 22η 23η 24η 

ΜΕΛΗ Δ.Σ. 14/5/08 23/5/08 3/6/08 27/6/08 9/7/08 16/7/08 31/7/08 3/9/08 18/9/08 29/9/08 16/10/08 29/10/08 12/11/08 8/12/08 15/12/08 
Θ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
(Πρόεδρος) + + + + + + + + + + + + + + + 
Γ. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ 
(Αντιπρόεδρος) + - + + + + + + + + + + + - + 
Β. ΗΛΙΑΔΗΣ 
(Αντιπρόεδρος) + + + - + + - + + + + + + + - 
ΧΡ. ΡΟΥΝΤΟΣ  
(Γεν. Γραμματέας) + + + + - + + + - + + + + - - 
Ε. ΣΠΥΡΙΔΗΣ (Ταμίας) + + + + + + + + + + + + + + + 
Σ. ΓΙΩΤΑΚΗΣ  
(Οργ. Γραμματέας) + + + + + - + + + + + + + + + 
Σ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ + + + + + + + + + + + + + + + 
ΑΘ. ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ + + - + - - - - - + - - - - - 
Δ. ΛΩΛΗΣ + + + + + + - + + + + + + + + 
Σ. ΜΑΜΑΛΗΣ + - - + + - - - - + + - + + - 
ΧΡ. ΜΕΓΚΛΑΣ + - + + + + - + - + - + + + + 
Γ. ΜΠΑΘΡΕΛΟΣ + + + + + - + + - + + - - + + 
Κ. ΜΠΕΣΗΣ + - - + - - - - + - - - - - + 
Θ. ΤΕΝΕΚΕΤΖΗΣ + + - - - + - - - + - + - + - 
ΑΘ. ΤΡΑΧΗΛΗ + - + + - + - - - + + - - - + 
Δ. ΧΑΜΠΙΔΗΣ                               
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ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009 
 
 

  1η η 3η η η η η 8η 9η 10η 11η 12η 13η 14η 15η 16η 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 22/1/09 6/2/09 6/3/09 27/3/09 6/4/09 13/4/09 6/5/09 3/6/09 1/7/09 28/7/09 4/9/09 15/10/09 27/10/09 30/10/09 2/12/09 23/12/09 

Θ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
(Πρόεδρος) + + + + + + + + + + + + + + + + 
Γ. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ 
(Αντιπρόεδρος) + + + + + + + + + + + + + + + + 
Β. ΗΛΙΑΔΗΣ 
(Αντιπρόεδρος) + - + + + + + + + + + + - - + + 
ΧΡ. ΡΟΥΝΤΟΣ  
(Γεν. Γραμματέας) + + + - + - + + + + + + + + + + 
Ε. ΣΠΥΡΙΔΗΣ (Ταμίας) + + + + + + + + + + + + - - + + 

Σ. ΓΙΩΤΑΚΗΣ  
(Οργ. Γραμματέας) + + + + + + + + + + + + + + + + 
Σ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ + + + + + + + + + + + + + + + + 
ΑΘ. ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ + + + - + + + + + - + - - - - - 
Δ. ΛΩΛΗΣ + + + - + + + - +               
Σ. ΜΑΜΑΛΗΣ - - + - - + - + - - - + + - + + 
ΧΡ. ΜΕΓΚΛΑΣ + + - - - - + - - + - - - - + - 
Γ. ΜΠΑΘΡΕΛΟΣ + + - - + + - + + + + + - - - + 
Κ. ΜΠΕΣΗΣ - + - + - - + - + - + + - - - + 
Θ. ΤΕΝΕΚΕΤΖΗΣ - + - - - - + - - - + - + - - + 
ΑΘ. ΤΡΑΧΗΛΗ - + - - + + - + + - - + - - - + 
Δ. ΧΑΜΠΙΔΗΣ                   + + + + + + + 

 


	ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
	Αθήνα, 22 & 23 Ιανουαρίου 2010
	Απολογισμός δράσης του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
	από τις 14-5-2008 έως τις 23 – 12 - 2009.
	Το παρόν ΔΣ του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συγκροτήθηκε στις 14 Μαΐου 2008 και ανάλαβε την ευθύνη για την λειτουργία του Επιμελητηρίου. Έκτοτε συνήλθε σε 31 συνεδριάσεις (ως και την συνεδρίαση της 23ης -12-2009), ασχολούμενο με μία πληθώρα θεμάτων τα οποία αφορούν τους γεωτεχνικούς, τον πρωτογενή, αλλά και τους δευτερογενή και τριτογενή τομέα, το Επιμελητήριο, καθώς και θεσμικά και λειτουργικά ζητήματα. 
	Στην δέκατη πέμπτη (15η) φετινή συνεδρίαση του Δ.Σ. (Θεσσαλονίκη, 2-12-2009), λήφθηκε απόφαση για την σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων (Γ.Σ.Α.) στις 22 & 23 Ιανουαρίου στην Αθήνα, στα πλαίσια που προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία. 
	Στην Ημερήσια Διάταξη της Γ.Σ.Α. τέθηκαν τρία θέματα, μεταξύ των οποίων και το θέμα «Προγραμματισμός και απολογισμός δράσης», το οποίο αφορά η παρούσα εισήγηση, η οποία περιλαμβάνει τον απολογισμό δράσης του Δ.Σ. Η παρούσα εισήγηση αποτέλεσε θέμα στην ημερήσια διάταξη του Δ.Σ. (16η. του 2009) στις 23 Δεκεμβρίου 2009, όπου συζητήθηκε και εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία. 
	Στο σημείο αυτό υπενθυμίζεται ότι η προηγούμενη Γ.Σ.Α. του Επιμελητηρίου συγκλήθηκε και συνεδρίασε στις 21 & 22 Νοεμβρίου 2008 και ενέκρινε το 3ετές πρόγραμμα δράσης, στο οποίο σήμερα μπορούν να κατατεθούν από τα μέλη της Γ.Σ.Α. και νέα στοιχεία (για αυτό ο τίτλος του θέματος της Η.Δ. περιέχει και το στοιχείο «Προγραμματισμός»). Στην Γ.Σ.Α. εκείνη δεν συζητήθηκε απολογισμός δράσης του ΔΣ για τους λόγους που είχαν παρατεθεί τότε και είχαν γίνει ευρύτερα δεκτή αλλά κατατέθηκε στα μέλη της Γ.Σ.Α. ενημερωτικό κείμενο υπό τον τίτλο  «Ενημέρωση για τη δράση του Δ.Σ. από τις 14-5-2008 έως σήμερα», επειδή το ΔΣ θεώρησε αφενός ότι αποτελεί χρέος του να ενημερώσει τα μέλη της Γ.Σ.Α. και αφετέρου να τους παρέχει την δυνατότητα ώστε, σε συνδυασμό και με τον προγραμματισμό δράσης που κατατέθηκε, να έχουν μία ολοκληρωμένη εικόνα αλλά και ένα σαφές πλαίσιο προβληματισμού αλλά και δυνατότητα κατάθεσης σκέψεων, απόψεων, προτάσεων. 
	Η ενημέρωση των μελών της Γ.Σ.Α. (αλλά και των γεωτεχνικών ευρύτερα) είναι ιδιαίτερα σημαντική και πέραν του θεσμικού ρόλου της ως όργανο διότι, σε κάθε περίπτωση, οφείλουμε να προσπαθήσουμε προκειμένου να πετύχουμε τελικά την συστράτευση όλων των μελών της Γ.Σ.Α. στην μεγάλη προσπάθεια που απαιτείται προκειμένου το Επιμελητήριο να ξεπεράσει τα προβλήματα τα οποία το ταλάνισαν και να χαράξει μία νέα πορεία, δικαιώνοντας τόσο τον πολυδιάστατο ρόλο του  όσο και τις προσδοκίες των μελών του.
	Εδώ, συμπληρωματικά, πρέπει να αναφερθεί ότι κατά την περσινή Γ.Σ.Α. αποφασίσθηκε ότι ο απολογισμός που «φθάνει» σε κάθε Γ.Σ.Α. πρέπει να πάψει να περιλαμβάνει μόνο τα θέματα τα οποία χειρίστηκε το ΔΣ, αλλά να επεκταθεί και στα θέματα των Παραρτημάτων  προκειμένου να παρέχεται μία συνολική εικόνα της δραστηριότητας του Επιμελητηρίου, υπό ενιαία προσέγγιση. Για τον λόγο αυτό φέτος υπάρχουν στην διάθεσή σας οι απολογισμοί των περιφερειακών  παραρτημάτων, όπως αυτοί προέκυψαν από τις Σ.Α.
	Στο σημείο αυτό να επισημανθεί:
	 με έμφαση η εναρμόνιση των πεπραγμένων του επιμελητηρίου με το Πρόγραμμα Δράσης που ψηφίσθηκε στην περσινή Γ.Σ.Α. - &
	 δευτερευόντως η αναγκαιότητα ακροθιγούς αναφοράς στο παρακάτω κείμενο για προφανείς λόγους που αφορούν το μέγεθος και την δυνατότητα χρήσης του κειμένου. Σε κάθε περίπτωση όμως το ΔΣ και το επιμελητήριο συνολικά και σε όλα τα επίπεδα είναι διαθέσιμο για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.
	ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ Δ.Σ.
	Σε γενικές γραμμές, πρέπει τονιστεί ότι το ΔΣ κατεύθυνε τις ενέργειές του σε δύο γενικές κατευθύνσεις:
	Α. Στην κατεύθυνση της εκπλήρωσης του ρόλου του Επιμελητηρίου ως συμβούλου της πολιτείας, με κυριότερες συνιστώσες τις παρεμβάσεις:
	 για τα θέματα που αφορούν την γεωργία, την κτηνοτροφία, την αλιεία, τα δάση, τα ύδατα, το περιβάλλον ευρύτερα αλλά και τους φυσικούς και ορυκτούς πόρους καθώς και τους απασχολούμενους με αυτά (γεωργούς, κτηνοτρόφους, δασεργάτες , αλιείς, κ.λπ.)
	 για τα θέματα που αφορούν την ΚΑΠ, την Κ.ΑΛ.Π., την πολιτική για την περιφερειακή ανάπτυξη, τις χρηματοδοτήσεις, τα προγράμματα και τα μέτρα που εφαρμόζονται σχετικά,
	 για τα θέματα που αφορούν την προστασία, την διαχείριση και την αποκατάσταση των δασών, των προστατευόμενων περιοχών, του αγροτικού, του φυσικού αλλά και του αστικού περιβάλλοντος,
	 για τα θέματα που αφορούν κανονισμούς της ΕΕ αλλά και την νομοθεσία που εισαγάγει η ελληνική κυβέρνηση,
	 κ.ο.κ. - &
	Β. Στην κατεύθυνση της διαφύλαξης των επιστημονικών και επαγγελματικών θεμάτων  των γεωτεχνικών, με κυριότερες συνιστώσες τις παρεμβάσεις:
	 για τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους του δημόσιου τομέα, των ΟΤΑ, αλλά και τους συναδέλφους του ιδιωτικού τομέα με οποιαδήποτε σχέση εργασίας (υπάλληλοι, αυτοαπασχολούμενοι, επιχειρηματίες, κ.λπ.)
	 την προβολή του έργου των γεωτεχνικών και την καταξίωση του ρόλου τους, όσον αφορά όχι μόνο τα κατά παράδοση «στενά» επαγγελματικά αντικείμενα και δραστηριότητες αλλά και τα «ευρύτερα» ζητήματα του περιβάλλοντος (φυσικό, αγροτικό, αστικό, θαλάσσιο, εσωτερικά ύδατα, κ.λπ. όπου ο ρόλος των γεωτεχνικών είναι καθοριστικός), τα ζητήματα που αφορούν τον ρόλο των γεωτεχνικών στα τρόφιμα αυτά καθαυτά αλλά και τα ζητήματα ασφάλειας, πιστοποίησης της ποιότητας, ανάδειξης ιδιαίτερων χαρακτηριστικών, των χρηματοδοτήσεων, των μελετών, των έργων, της ποιότητας ζωής, κ.ο.κ. 
	Κύρια χαρακτηριστικά των προσπαθειών που αναλήφθηκαν από το ΔΣ, στα πλαίσια των δύο παραπάνω γενικών κατευθύνσεων, αποτέλεσαν:
	 η ενιαία και ενωτική προσέγγιση των θεμάτων με την άρση κάθε είδους διάκρισης αλλά και αποκλεισμού (ειδική περίπτωση αποτελούν όσοι εθελοντικά αποκλείουν και περιθωριοποιούν τον εαυτό τους),
	 με βάση την παραπάνω προσέγγιση, η αλλαγή της ως σήμερα «φιλοσοφίας» στην προσέγγιση των θεμάτων τόσο στα πλαίσια των οργάνων του επιμελητηρίου όσο και στην υλοποίηση των αποφάσεων καθώς και στην εκπροσώπηση και στις παρεμβάσεις του σε όλους τους χώρους,
	 η διαφάνεια και η καθιέρωση αρχών και ενιαίων κανόνων σε κάθε τομέα προς αποφυγή διαφορετικής αντιμετώπισης αντίστοιχων ή όμοιων θεμάτων,
	 η προσπάθεια δραστηριοποίησης επιπλέον συναδέλφων, πέραν των 15 που απαρτίζουν το ΔΣ καθώς και η προσπάθεια αξιοποίησης της εξειδικευμένης γνώσης που είναι σε θέση να παράσχουν συνάδελφοι που δεν μετέχουν στα όργανα,
	 η καλοπροαίρετη αλλά και διαρκής συνεργασία με όλους τους φορείς των γεωτεχνικών (από τα παραρτήματα που αποτελούν συστατικά στοιχεία του επιμελητηρίου ως τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, τις επιστημονικές εταιρείες, τα Α.Ε.Ι. και κάθε άλλη σχετική οργάνωση),
	 η ρήξη αλλά και η αντιπαράθεση με οποιονδήποτε (πρόσωπο ή φορέα) στέκεται απέναντι στις παραπάνω κατευθύνσεις στις οποίες εντάσσονται οι δραστηριότητες του επιμελητηρίου εφόσον έχουν ξεπερασθεί οι προσπάθειες παρέμβασης με κατάθεση απόψεων και επιχειρηματολογίας, διαλόγου κ.λπ. 
	 η άοκνη προσπάθεια - &
	 η συνέπεια.
	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ (ΔΣ, ΣΣ, ΓΣΑ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ)
	 Το ΔΣ του Επιμελητηρίου προέκυψε από τις εκλογές τις 2ας Δεκεμβρίου του 2007. Έκτοτε, ακολούθησε μία σειρά ενστάσεων, με αποτέλεσμα το ΣτΕ να εκδώσει τις αποφάσεις με τις οποίες απέρριπτε τις ενστάσεις τις πρώτες ημέρες του Απριλίου 2008. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι συγκεκριμένες αυτές εκλογές σημείωσαν την χαμηλότερη προσέλευση και συμμετοχή συναδέλφων ως συνεπακόλουθο του αρνητικού, για το επιμελητήριο, κλίματος που είχε διαμορφωθεί. 
	Η διαδικασία παράδοσης – παραλαβής του απερχόμενου προς το νέο ΔΣ έλαβε χώρα στις 11 Απριλίου 2008. Ακολούθησαν κάποιες «άκαρπες» συνεδριάσεις, ενώ η συγκρότηση του ΔΣ πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2008.
	 Το κριτήριο, το οποίο πρυτάνευσε κατά την συγκρότηση ήταν η διαμόρφωση ενός συναινετικού προεδρείου από όλες τις παρατάξεις, το οποίο να μην βασίζεται αποκλειστικά στους παραταξιακούς συσχετισμούς αλλά να προχωρεί στην αξιολόγηση των προσώπων θέτοντας ως βασικούς στόχους την αλλαγή του ως τότε «κλίματος» στο Επιμελητήριο και την επίτευξη αποτελεσματικότητας σε όλα τα επίπεδα. 
	 Έκτοτε το ΔΣ πραγματοποίησε άλλες 31 συνεδριάσεις (ως την συνεδρίαση της 23-12-2009), απασχολούμενο με θέματα τα οποία αφορούν τους γεωτεχνικούς και το Επιμελητήριο, θεσμικά και λειτουργικά. Στις συνεδριάσεις αυτές το ΔΣ συζήτησε και έλαβε αποφάσεις επί εκατοντάδων θεμάτων τα οποία, ενδεικτικά αναλύονται σε Πίνακα που επισυνάπτεται, όπως και οι «παρουσίες» των μελών του ΔΣ στις συνεδριάσεις.
	 Καταβλήθηκε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να αναβαθμιστεί η λειτουργία του ΔΣ με την καθιέρωση αναλυτικής Ημερήσιας Διάταξης και την πλήρη αποφυγή λήψης αποφάσεων στα «Διάφορα», τον καθορισμό εισηγητού σε κάθε θέμα αλλά και με την προσπάθεια αποστολής των εισηγήσεων εκ των προτέρων στα μέλη του ΔΣ, γεγονός που επιτεύχθηκε στις περισσότερες περιπτώσεις. Να σημειωθεί επίσης, η «ανάρτηση» των αποφάσεων του ΔΣ στο site του επιμελητηρίου προκειμένου για την απρόσκοπτη ενημέρωση των συναδέλφων.
	 Το σημαντικότερο πρόβλημα το οποίο ανέκυψε κατά την λειτουργία του ΔΣ είναι η συμπεριφορά συγκεκριμένων μελών του, τα οποία προκάλεσαν πολλές φορές ζητήματα απαρτίας με αποχωρήσεις τους ή με σκόπιμες μη προσελεύσεις τους στον χώρο της συνεδρίασης. Πάντως πρέπει να κατατεθεί ότι, παρόλα αυτά, το ΔΣ παρήγαγε σημαντικό έργο συνεδριάζοντας επί πάμπολλες ώρες κάθε φορά και εξετάζοντας «βασανιστικά», θέματα τα οποία σε κάποιες περιπτώσεις χρόνιζαν επί μακρού.
	 Εδώ πρέπει να κατατεθεί ότι το ΔΣ προσπάθησε να προσεγγίζει τα θέματα με δύο μόνο κριτήρια, με την επιστημονική προσέγγιση που αρμόζει σε ένα επιστημονικό επιμελητήριο και με βάση τα εύλογα συμφέροντα των γεωτεχνικών χωρίς άλλες προσεγγίσεις ή προσωπικές πολιτικές προβολής.
	 Σημαντικό είναι, επίσης και πρέπει να παρατεθεί ότι κατά της εκλογής του Προέδρου του ΔΣ υποβλήθηκε στις 24-6-2008 Αίτηση Ακύρωσης στο ΣτΕ από 5 μέλη του ΔΣ. Η εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης αυτής επισπεύστηκε μετά από αίτηση προτίμησης την οποία υπέβαλλαν 8 συνάδελφοι που μετέχουν στο ΔΣ (και στο Προεδρείο). Η εν λόγω Αίτηση Ακύρωσης εκδικάστηκε και η απόφαση που εκδόθηκε (Σεπτέμβριος 2009) είναι απορριπτική για την αίτηση ακύρωσης.
	 Στο χρονικό διάστημα που παρήλθε συνεκλήθει το Συντονιστικό Συμβούλιο (ΣΣ) του επιμελητηρίου, μετά από 2 περίπου χρόνια αδράνειας και μη σύγκλισης του οργάνου συνεκλήθη σε συνεδρίαση 3 φορές, όπως προβλέπεται από την νομοθεσία. Στην Πάτρα, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο 2008, ακολούθως στα Τρίκαλα τον Φεβρουάριο του 2009 και στην Κέρκυρα το Ιούνιο του ιδίου έτους ενώ η επόμενη συνεδρίασή του θα λάβει χώρα τον Φεβρουάριο του 2010. Στην ημερήσια διάταξή του ΣΣ τέθηκαν μία μεγάλη σειρά από θέματα που απασχολούν τόσο το ΔΣ, όσο και τις ΔΕ των παραρτημάτων και τα οποία εντάσσονται, είτε στα θέματα στα οποία παρεμβαίνει το επιμελητήριο με τον θεσμικό ρόλο (π.χ. ΠΑΑ, Δ’ Προγραμματική Περίοδος, τα περιβαλλοντικά και χωροταξικά ζητήματα, κ.ο.κ.), είτε θέματα που εμπίπτουν στα επαγγελματικά ενδιαφέροντα των γεωτεχνικών (μελέτες, έργα, κ.ο.κ.). Καινοτομία αποτελεί η εισαγωγή προς συζήτηση για πρώτη φορά  και οργανωτικών – λειτουργικών θεμάτων του Επιμελητηρίου. Σε όλες τι περιπτώσεις αυτονόητα η βαρύτητα των συνεδριάσεων αφορούσε τον συντονισμό της δράσης μεταξύ ΔΣ & παραρτημάτων.
	 Πρέπει να καταγραφεί, στα θετικά επίσης, ότι η τακτή σύγκλιση του οργάνου (όπως προβλέπεται από την νομοθεσία) αλλά και η συζήτηση των οργανωτικών και λειτουργικών θεμάτων στο ΣΣ εγκαινιάζει μία νέα προσέγγιση της λειτουργίας του οργάνου, δια της συναντίληψης που μπορεί να επιφέρει ανάμεσα στο ΔΣ και τις ΔΕ των Παραρτημάτων. Στην παραπάνω κατεύθυνση συμβάλει και η υλοποίηση της απόφασης που λήφθηκε στο ΣΣ της Πάτρας και η οποία τηρείται απαρέγκλιτα και αφορά την σύγκλιση σε σύσκεψη των προέδρων των παραρτημάτων με το ΔΣ σε τακτά χρονικά διαστήματα (ανάμεσα στις συνεδριάσεις του ΣΣ) προκειμένου να συντονίζεται καλύτερα η δράση μεταξύ κεντρικού ΓΕΩΤΕΕ & παραρτημάτων, να επιτυγχάνεται καλύτερη αλληλοενημέρωση, να βελτιστοποιείται η απόδοση του Επιμελητηρίου αλλά και να επιτυγχάνεται ενιαία προσέγγιση των θεμάτων σε όλη την χώρα.
	 Στο χρονικό διάστημα που αφορά ο απολογισμός δράσης πρέπει να αναφερθεί ότι συγκλήθηκε αρκετές φορές και το Προεδρείο του ΔΣ, προκειμένου να υπάρξει συντονισμός στην υλοποίηση των αποφάσεων και σε άλλα θέματα του Επιμελητηρίου, κλπ.
	 Επίσης, συγκαλείται 2η φορά η Γ.Σ.Α., σε εφαρμογή των σχετικών διατάξεων του νόμου, προκειμένου να τηρηθεί η απαίτηση της νομοθεσίας αλλά και προκειμένου να έχουν τα μέλη της την δυνατότητα να ανταποκριθούν στον θεσμικό τους ρόλο.
	 Το ΔΣ, σε συνεδρίασή του (3 Ιουνίου 2008), πήρε απόφαση με την οποία έθεσε ένα νέο συνολικό πλαίσιο για την εκπροσώπηση του Επιμελητηρίου σε όργανα, συμβούλια, επιτροπές, φορείς κλπ. Με την ίδια απόφαση του ΔΣ, καθορίσθηκε ότι θα επιλέγονται και μη μέλη του ΔΣ προκειμένου να εκπροσωπήσουν το Επιμελητήριο σε περιπτώσεις που οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι έχουν την εξειδίκευση και την εμπειρία που απαιτεί η συμμετοχή σε κάθε φορέα, επιτροπή ή συμβούλιο.
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΘΕΣΕΩΝ.
	 Τα τελευταία χρόνια το περιοδικό «Γεωτεχνική Ενημέρωση» (ΓΕ) είχε απολέσει την περιοδικότητα στην έκδοσή του ενώ ταυτόχρονα κινδύνευε να αντιμετωπίσει προβλήματα λόγω ενδεχόμενης καταγγελίας της υφιστάμενης σύμβασης για την έκδοσή του. Χαρακτηριστικό είναι ότι ανά έτος εκδίδονταν 3 – 4 τεύχη. Το ΔΣ αποφάσισε και όρισε νέα 5μελή Συντακτική Επιτροπή με την βοήθεια της οποίας επιτεύχθηκε η αδιάλειπτη μηνιαία έκδοση του περιοδικού ως την λήξη της ισχύουσας σύμβασης, με αποτέλεσμα να επιχειρηθεί να καταστεί ξανά μία σημαντική πηγή ενημέρωσης των συναδέλφων. Η έκδοση του περιοδικού διεκόπει μετά την λήξη της σύμβασης λόγω της διαδικασίας που απαιτείται για την επαναδημοπράτηση του περιοδικού και το διάστημα αυτό παρατείνεται λόγω της «άγονης» κατάληξης του πρώτου διαγωνισμού ενώ ήδη καταβάλλεται προσπάθεια για την επανέκδοσή του με διαδικασίες πρόχειρου διαγωνισμού ως την ολοκλήρωση της προετοιμασίας του νέου τακτικού διαγωνισμού.
	 Συνεχίσθηκε η έκδοση των «Γεωτεχνικών Επιστημονικών Θεμάτων», όπως γινόταν και στο παρελθόν, αφού συμπληρώθηκαν οι συντακτικές επιτροπές, με τον ρυθμό τον οποίο εξασφαλίζουν οι προς δημοσίευση διαθέσιμες εργασίες των συναδέλφων.
	 Επίσης επιτεύχθηκε η αλλαγή του κόμβου του Επιμελητηρίου στο Διαδίκτυο, ώστε να συνάδει περισσότερο με το κύρος ενός επιστημονικού επιμελητηρίου, ενώ ταυτόχρονα ξεκίνησε πρόσφατα η «έκδοση» και αποστολή εβδομαδιαίου ηλεκτρονικού ενημερωτικού μηνύματος - newsletter, μέσω mailing list, ώστε οι συνάδελφοι να έχουν άμεση ενημέρωση, για όλα τα θέματα του επιμελητηρίου και ειδικά για αυτά που έχουν επείγοντα χαρακτήρα ή προθεσμία (προκηρύξεις, εκπαιδεύσεις, σεμινάρια, συνέδρια, κ.λπ.). Αξίζει να αναφερθεί ότι ήδη έχουν διπλασιασθεί οι παραλήπτες του ηλεκτρονικού ενημερωτικού newsletter του ΓΕΩΤΕΕ με σταθερά αυξητική τάση και ήδη ξεπερνούν τους 7.500 παραλήπτες.
	Για την βελτιστοποίηση της δημοσιοποίησης των ανακοινώσεων του Επιμελητηρίου, το ΔΣ αποφάσισε και προχώρησε στην υπογραφή σύμβασης με το ΑΠΕ, προκειμένου να εξασφαλισθεί η αμεσότητα στην ηλεκτρονική διακίνηση όλων των ανακοινώσεων και να αποκτήσει το ΓΕΩΤΕΕ παρέμβαση στις Αθηναϊκές αλλά και επαρχιακές εφημερίδες της χώρας.
	ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
	Από τις παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου στο διάστημα αυτό,  ενδεικτικά αναφέρονται:
	 Η συνάντηση αντιπροσωπείας του επιμελητηρίου με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και η ενημέρωση του για θέματα περιβάλλοντος και για τις θέσεις που έχει επεξεργαστεί το επιμελητήριο, σχετικά. Από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας υπήρξε σημαντικό ενδιαφέρον για το έργο που παράγει το επιμελητήριο στον τομέα αυτό ενώ του ζητήθηκε η συμμετοχή του σε εκδήλωση του ΓΕΩΤΕΕ με περιβαλλοντικό ενδιαφέρον, η οποία θα διοργανωθεί σε κατάλληλο χρόνο.
	 Η συμμετοχή του Προέδρου του επιμελητηρίου σε σύσκεψη με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας από κοινού με Προέδρους άλλων επιστημονικών φορέων με σκοπό την ενημέρωση του Ανώτατου Άρχοντα για τα θέματα αποκατάστασης των πυρόπληκτων περιοχών του 2007.
	 Το επιμελητήριο, διά του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΔΣ, είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να καταθέσει απόψεις στον  Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης (τότε) κ. Γ. Παπανδρέου μετά από πρόσκληση που δέχθηκε προκειμένου να συμμετάσχει σε σχετική σύσκεψη στην Βουλή με αντικείμενο να προβλήματα της ελληνικής γεωργίας και την διατύπωση απόψεων επ’ αυτών.
	 Αντιπροσωπεία του ΔΣ του επιμελητηρίου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (τότε) κ. Σωτήρη Χατζηγάκη και να καταθέσει σχετικές προτάσεις για θέματα κοινού ενδιαφέροντος μεταξύ ΥΑΑΤ και ΓΕΩΤΕΕ. Όπως επίσης και με τους Υφυπουργούς (τότε)  κ.κ. Κιλτίδη & Παπαδόπουλο.
	 Το επιμελητήριο, διά του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΔΣ, είχε την ευκαιρία να έχει μία αρχική συνάντηση με την σημερινή Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Αικ. Μπατζελή, ενώ στις 21 Δεκεμβρίου του 2009 αντιπροσωπεία του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ είχε την ευκαιρία να έχει και 2η συνάντηση με την Υπουργό Α.Α.Τ. και να συζητήσει μαζί της θέματα μείζονος σημασίας, όπως η ΚΑΠ, η υλοποίηση των μέτρων του ΠΑΑ, το ΟΣΔΕ, τα ζητήματα των τροφίμων, η ενσωμάτωση της οδηγίας 36 και τα ζητήματα εργασίας – απασχόλησης των συναδέλφων σε όλους τους τομείς. Αντίστοιχα θα επιδιωχθεί συνάντηση και με την Υπουργό Περιβάλλοντος & Κ.Α.
	 Το επιμελητήριο είχε την ευκαιρία να ενημερώσει εκτεταμένα τον Πρόεδρο του Συνασπισμού κ. Αλ. Τσίπρα & τον Υφυπουργό κ. Κ. Κιλτίδη, οι οποίοι επισκέφθηκαν τα γραφεία του επιμελητηρίου και συμμετείχαν σε αντίστοιχες συσκέψεις  ενημέρωσης και ανταλλαγής απόψεων με το ΔΣ.
	 Πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του επιμελητηρίου με την επιτροπή περιβάλλοντος της Βουλής και ενημέρωσή της για τις θέσεις του ΓΕΩΤΕΕ επί μίας σειράς περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος θεμάτων.
	 Το επιμελητήριο συμμετείχε, διά του Προέδρου του, σε συναντήσεις των Προέδρων όλων των επιστημονικών φορέων της χώρας καθώς και στις σχετικές συναντήσεις με τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Γ. Σανιδά και με τον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, καθ. κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στις οποίες συζητήθηκαν περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος θέματα.
	 Συνδιοργανώθηκε με τον ΔΣΑ, το ΤΕΕ, την εφημερίδα Καθημερινή και το ΣΚΑΪ, ημερίδας σε σχέση με τον χωροταξικό σχεδιασμό και τα περιβαλλοντικά θέματα, όπου το Επιμελητήριο πραγματοποίησε παρέμβαση δια του Προέδρου του αλλά και δια του εισηγητού, συναδέλφου κ. Η. Αποστολίδη.
	 Παραχωρήθηκαν  δύο φορές, από κοινού με άλλους επιστημονικούς φορείς, Συνεντεύξεις Τύπου στην Αθήνα για θέματα περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος και ειδικότερα για θέματα αποκατάστασης πυρόπληκτων περιοχών του 2009 και θέματα δασικών χαρτών και εθνικού κτηματολογίου.
	 Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην Αθήνα, με θέμα τις εξελίξεις στην κοινοτική νομοθεσία που αφορά τα γεωργικά φάρμακα (Ιούνιος 2008). Η σύσκεψη κατέληξε σε θέσεις, οι οποίες με κοινή επιστολή όλων των φορέων που συμμετείχαν διαβιβάσθηκαν στο ΥΑΑΤ. Αξίζει να σημειωθεί ότι εκτός του ΓΕΩΤΕΕ και των άλλων γεωτεχνικών φορέων, την επιστολή αυτή προσυπέγραψαν και άλλοι φορείς όπως η ΠΑΣΕΓΕΣ, η ΣΥΔΑΣΕ, ο ΕΣΥΦ, κ.λπ. Η επιστολή αυτή στην συνέχεια αποτέλεσε την βάση για κοινή επιστολή όλων των φορέων προς τον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή (την οποία προσυπέγραψε και το ΓΕΩΤΕΕ) για το ίδιο θέμα. Πληροφοριακά αναφέρεται ότι η τυχόν εφαρμογή των λεγόμενων “cut off” κριτηρίων μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα να απομείνουν χωρίς γεωργικά φάρμακα σημαντικές προσβολές και φυτοπαθολογικές ασθένειες σημαντικών καλλιεργειών της χώρας μας, χωρίς να προστίθεται κάτι επιπλέον στην ασφάλεια του καταναλωτή και του περιβάλλοντος. Παρόμοιες επιστολές απέστειλαν στους πρωθυπουργούς και άλλων χωρών – μελών της ΕΕ, σχετικοί επιστημονικοί και άλλοι φορείς των χωρών αυτών.
	 Στα πλαίσια του ίδιου θέματος, το ΓΕΩΤΕΕ προσπάθησε να συγκαλέσει σε συνάντηση τους Έλληνες ευρωβουλευτές (τότε) που μετέχουν στις επιτροπές γεωργίας και υγείας του ευρωκοινοβουλίου (οι οποίοι συμμετέχουν στις σχετικές ψηφοφορίες) αλλά κάτι τέτοιο δεν κατέστη εφικτό λόγω των ανηλειμένων υποχρεώσεων των ευρωβουλευτών οπότε και συντάχθηκε και αποστάλθηκε υπόμνημα στους συγκεκριμένους ευρωβουλευτές.
	 Στα πλαίσια του ίδιου θέματος και επειδή το ελληνικό ΥΑΑΤ δεν επέδειξε κανένα σχετικό ενδιαφέρον σε σχέση με την ημερίδα (συνέδριο) την οποία διοργανώνει η Γαλλική Προεδρεία της ΕΕ και ο Γάλλος Υπουργός Γεωργίας & Αλιείας και στην θεματολογία της οποίας περιλαμβανόταν και το λεγόμενο “Greek example” (εννοείται το ελληνικό παράδειγμα όπου τα γεωργικά φάρμακα διακινούν μόνο πτυχιούχοι, οι οποίοι ταυτοχρόνως παρέχουν και εξειδικευμένες συμβουλές στους γεωργούς σε σχέση με την χρήση των γ.φ., τις προφυλάξεις, το περιβάλλον, τις άλλες ενέργειες που απαιτούνται, κ.λπ.), το ΓΕΩΤΕΕ κατέθεσε με επιστολή του στον Γάλλο πρέσβη τις απόψεις του προκειμένου αυτές να προωθηθούν στον Γάλλο Υπουργό. 
	 Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  συμμετείχε σε ειδική σύσκεψη που συγκάλεσε το Υ.Α.Α.Τ. στις 21 / 12 / 2009 με θέμα την εναρμόνιση της νομοθεσίας για τα γεωργικά φάρμακα με το κοινοτικό νομικό πλαίσιο, το οποίο δρομολογεί σημαντικές εξελίξεις στο πλαίσιο που διέπει την αδειοδότηση και χρήση των γεωργικών φαρμάκων σε όλα τα επίπεδα. Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για του Πρόεδρου του έθεσε την σπουδαιότητα και τον καταλυτικό ρόλο που διαδραματίζουν οι συνάδελφοι γεωτεχνικοί στα πλαίσια της ολοκληρωμένης φυτοπροστασίας και της διάθεσης και χρήσης των γ.φ. αλλά και την αλληλεπίδραση της «νέας νομοθεσίας» με άλλα θέματα (επί των οποίων έχει παράγει θέσεις το επιμελητήριο) όπως η οδηγία για τα ύδατα 60 / 2000, το ΟΣΔΕ, οι προστατευόμενες περιοχές, οι αλλαγές στο πλαίσιο της ΚΑΠ, κ.λπ.
	 Κατατέθηκαν Υπομνήματα προς στον Πρωθυπουργό, στα πλαίσια των επισκέψεων του στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης στα πλαίσια της ειδικής σύσκεψης, η οποία διοργανώνεται για τον λόγο αυτό. Ενδεικτικά αναφέρονται από τα θέματα που τέθηκαν, η προστασία των δασών και των δασικών εκτάσεων της ευρύτερης περιοχής, η αποκατάσταση της λίμνης Κορώνειας, η σύσταση Οργανισμού Ολοκληρωμένης Διαχείρισης του Θερμαϊκού Κόλπου, η δημιουργίας Ιχθυαγοράς και Ανθαγοράς στην πόλη, κ.λπ.
	 Συστάθηκαν και χρηματοδοτήθηκαν κλιμάκια από γεωλόγους, τα οποία εργάστηκαν και προσέφεραν πολύτιμες υπηρεσίες στην πληγείσα περιοχή και στους κατοίκους της για την εκτίμηση των ζημιών που προκάλεσε ο σεισμός της 8ης Ιουνίου 2008 αλλά και για την παροχή οδηγιών προς τους πληγέντες κατοίκους στην βορειοδυτική Πελοπόννησο σε συνεργασία με το εκεί παράρτημα. (Παρεμπιπτόντως αναφέρεται η παροχή οικονομικής ενίσχυσης προς το παράρτημα προκειμένου για την αποκατάσταση των ζημιών που υπέστησαν οι εγκαταστάσεις του στα σχετικά γραφεία στην Πάτρα).
	 Το επιμελητήριο απέστειλε κλιμάκιο γεωτεχνικών το οποίο πραγματοποίησε παρατηρήσεις και έκανε εκτίμηση των λόγων που συντέλεσαν στην πρόσφατη κατολίσθηση των  Τεμπών. Οι απόψεις αυτές προωθήθηκαν αρμοδίως.
	 Το Επιμελητήριο πήρε εκ νέου απόφαση περί προσφυγής στην ΕΕ για το θέμα του κανονισμού προεκτιμόμενων αμοιβών (εφαρμογή cpv στις μελέτες). Το θέμα βρίσκεται σε συνεχή φάση διαβούλευσης ιδιαίτερα μετά την πρόσφατη κλήση του επιμελητηρίου, από το αρμόδιο Υπουργείο,  προκειμένου να συμμετάσχει σε σύσκεψη και στην ευρύτερη διαβούλευση για την αλλαγή της νομοθεσίας περί μελετών.
	 Σε έκτακτο ΔΣ, το Επιμελητήριο διαμόρφωσε τις θέσεις του σε σχέση με το νομοσχέδιο του ΥΑΑΤ που αφορούσε θέματα της κτηνοτροφίας. Πέρα από το υπόμνημα με τις θέσεις του ΓΕΩΤΕΕ, οι οποίες στάλθηκαν στην πολιτική ηγεσία του ΥΑΑΤ, στα κοινοβουλευτικά κόμματα και στους γεωτεχνικούς βουλευτές, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ είχε την ευκαιρία να τις αναπτύξει στην συνεδρίαση της Επιτροπής Παραγωγής & Εμπορίου της Βουλής των Ελλήνων. Αξίζει να σημειωθεί ότι εκεί οι θέσεις του Επιμελητηρίου συνάντησαν ευρύτατη αποδοχή, παρ’ όλο που τελικά, εν τοις πράγμασι, έγιναν δεκτές οι απόψεις μόνο όσον αφορά τον αριθμό των γεωτεχνικών που προβλέπονται στο οργανόγραμμα του ΕΛΟΓΑΚ, οι οποίες αυξήθηκαν σημαντικά αλλά και στην δασική διάταξη.
	 Επεξεργάστηκαν και κατατέθηκαν απόψεις σχετικά με το Σ/Ν που επεξεργάζεται το Υπ. Περιβάλλοντος & Κ.Α. σχετικά «Με την προστασία των δασών και των δασικών εκτάσεων του Ν. Αττικής που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του Αυγούστου 2009 κ.α. διατάξεις».
	 Έγινε σειρά παρεμβάσεων όσον αφορά το (τότε (Σ/Ν) του ΥΠΕΠΘ με τίτλο «Ρύθμιση θεμάτων του Πανεπιστημιακού και Τεχνολογικού τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» με αποτέλεσμα να αρθεί σειρά διατάξεων που έβλαπταν τόσο την ελληνική τριτοβάθμια εκπαίδευση όσο και έθιγαν τα επαγγελματικά και επιστημονικά δικαιώματα των Ελλήνων γεωτεχνικών.
	 Αποφασίσθηκε και υλοποιήθηκε η δικαστική προσβολή της προκήρυξης που εξέδωσε με απόφασή του το ΔΣ του ΟΚΧΕ, διότι δεν είχε εκπληρωθεί η υποχρέωση της πολιτείας να προχωρήσει στην κατάρτιση δασικών χαρτών και δασολογίου. Σχετικά ενημερώθηκαν οι Δικηγορικοί Σύλλογοι της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.
	 Με πρωτοβουλία του ΓΕΩΤΕΕ πραγματοποιήθηκε σειρά συναντήσεων με την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ, στα γραφεία της εταιρείας, όπου το Επιμελητήριο είχε την ευκαιρία να καταθέσει, μεταξύ των άλλων, τις απόψεις του σε σχέση με την εξέλιξη της διαδικασίας κτηματογράφησης της χώρας, την υποχρέωση κατάρτισης δασικών χαρτών και δασολογίου πριν την κτηματογράφηση τον ρόλο των δασικών υπηρεσιών κ.α.
	 Αποστάλθηκε επιστολή προς τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ σχετικά με τους κινδύνους που εγκυμονεί για την δημόσια περιουσία και το φυσικό περιβάλλον της χώρας μας ο ακολουθούμενος τρόπος υλοποίησης της διαδικασίας κτηματογράφησης, χωρίς την εκ των προτέρων σύνταξη και κύρωση των δασικών χαρτών.
	 Διατυπώθηκαν με απόφαση του ΔΣ του επιμελητηρίου απόψεις επί της προκήρυξης του ΥΑΑΤ για να την ανάθεση κατάρτισης δασικών χαρτών σε επιλεγμένες περιοχές των νομών Αττικής και Χαλκιδικής.
	 Έγινε παρέμβαση για το πρόγραμμα «Πράσινη ζωή στην πόλη» και στις αδυναμίες που αυτό παρουσιάζει. Ζητήθηκε η επέκτασή του και στο μείζον συγκρότημα της Θεσσαλονίκης.
	 Το ΔΣ κατέληξε σε συγκροτημένη απόφαση σχετικά με την οργάνωση των δασικών υπηρεσιών, η οποία αποστάλθηκε στον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Κ. Κιλτίδη (τότε) που την είχε ζητήσει με επιστολή του. Το ΔΣ, αφού έλαβε υπόψη τις απόψεις των Παραρτημάτων και των άλλων φορέων, κατέληξε στην ανάγκη αναβάθμισης της ΓΔ Δασών & Φυσικού Περιβάλλοντος σε ΓΓ, στην αλλαγή του οργανογράμματος της κεντρικής υπηρεσίας, στη αναδιοργάνωση των περιφερειακών δασικών υπηρεσιών και στην ενσωμάτωσή τους στην πιο αποκεντρωμένη μορφή του κράτους.
	 Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τους γεωτεχνικούς-προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων των Περιφερειών, προκειμένου να καταγραφούν, οι απόψεις τους και στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε παρέμβαση του ΓΕΩΤΕΕ σε σχέση με την αναμόρφωση του οργανογράμματος των περιφερειών της χώρας. Έτσι διατυπώθηκαν και προωθήθηκαν αρμοδίως οι απόψεις στις οποίες κατέληξε το επιμελητήριο όσον αφορά την αναμόρφωση του οργανογράμματος των ΓΓ των περιφερειών της χώρας.
	 Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με αντιπροσωπεία γεωτεχνικών που εργάζονται σε δήμους, για την ενημέρωση επί των κυριότερων προβλημάτων που αφορούν τους συναδέλφους. Υπήρξε σύγκλιση απόψεων και καθορίσθηκε ένα πλαίσιο δράσεων, οι οποίες πρέπει να αναληφθούν.
	 Λήφθηκε απόφαση για την σύγκλιση σύσκεψης, η οποία θα περιλαμβάνει το προεδρείο του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ και τους επικεφαλείς των ελληνικών γεωτεχνικών ΑΕΙ, προκειμένου να υπάρξει συντονισμός της δράσης των γεωτεχνικών ΑΕΙ με το Επιμελητήριο. Είναι προφανές ότι υπάρχει ένας αριθμός σημαντικών θεμάτων τα οποία πρέπει να απασχολήσουν από κοινού τις δύο πλευρές, όπως η εξέλιξη των προγραμμάτων σπουδών, οι κοινοτικές οδηγίες για την παροχή υπηρεσιών, τα πενταετή πτυχία, κ.λπ. Η «σύνοδος» αυτή συνέρχεται, όπως καθορίσθηκε, τακτικά σε εξαμηνιαία βάση. 
	 Έγινε παρέμβαση και κατάθεση απόψεων σε ειδική σύσκεψη του Δήμου Θεσσαλονίκης για το ενδεχόμενο μεταφοράς των εγκαταστάσεων της ΔΕΘ από το κέντρο της πόλης και μετατροπής του χώρου αυτού σε χώρο πρασίνου.
	 Έγινε παρέμβαση, η οποία επαναλήφθηκε και πρόσφατα προκειμένου να προστατευθεί ο χώρος του Αγροκτήματος τον οποίο χρησιμοποιεί η Γεωπονική Σχολή Α.Π.Θ. από την εκχώρηση του σε άλλους σκοπούς.
	 Προωθήθηκε η πρόταση του ΓΕΩΤΕΕ για την ορθολογική επιστημονική υποστήριξη και υλοποίηση του προγράμματος ΟΣΔΕ, την οποία επεξεργάσθηκε η σχετική επιτροπή που επανασυστάθηκε με απόφαση του ΔΣ. Μετά και την ακύρωση του διεθνούς διαγωνισμού για το ΟΣΔΕ και την επιβεβαίωση των ανησυχιών μας, αποδείχθηκε ότι η πρόταση του ΓΕΩΤΕΕ είναι η μόνη, η οποία, πέρα από το ότι διασφαλίζει ένα σημαντικό ρόλο στους αρμόδιους γεωτεχνικούς επιστήμονες, διασφαλίζει επίσης την εξυπηρέτηση του αγροτικού κόσμου (των δικαιούχων), καθιστά αδύνατη κάθε παρατυπία από πλευράς εμπλεκομένων και, τέλος, διασφαλίζει και την χώρα μας από τους καταλογισμούς. 
	 Στα πλαίσια του ιδίου θέματος ενημερώθηκαν οι υπεύθυνοι των κοινοβουλευτικών κομμάτων για τα αγροτικά θέματα. 
	 Στην συνέχεια αποφασίσθηκε, ομόφωνα από το ΔΣ και κατατέθηκε ειδική αναφορά στην Ε.Ε. για την αντιμετώπιση του «προβλήματος» ΟΣΔΕ για την Ελλάδα προκειμένου να τερματιστεί η ως σήμερα κατάσταση. Θεωρούμε ότι είναι, ίσως περιττό, να γίνει αναφορά στην κορυφαία, από πλευράς σπουδαιότητας, απόφαση αυτή του επιμελητηρίου τόσο για λόγους εθνικούς, διασφάλισης των συμφερόντων της χώρας, αγροτικής ανάπτυξης αλλά και αξιόπιστης εφαρμογής της ΚΑΠ. Η επιτροπή για το ΟΣΔΕ εξακολουθεί να παρακολουθεί το θέμα και να επεξεργάζεται απόψεις.
	 Εγκρίθηκε από το ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ και προωθήθηκε αρμοδίως σχέδιο Π.Δ. που αφορά τον καθορισμό ανταποδοτικών τελών και δικαιωμάτων και είσπραξη πόρων του ΓΕΩΤΕΕ.
	 Αποστάλθηκε το καλοκαίρι του 2008 ανοιχτή επιστολή προς τον Πρωθυπουργό της χώρας και του συναρμόδιους Υπουργούς για το μεγάλο θέμα της αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών στην Ελλάδα, όπου αναλύθηκαν διεξοδικά οι θέσεις και οι απόψεις του ΓΕΩΤΕΕ.
	 Έγινε σειρά παρεμβάσεων για τις πυρόπληκτες περιοχές της Αττικής από τις Πυρκαγιές του 2009 και την αποκατάσταση τους.
	 Έγινε παρέμβαση προς τον (τότε) Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ εκφράζοντας τις αντιρρήσεις του επιμελητηρίου σε σχέση με τον τρόπο ανάθεσης έργων αποκατάστασης της πυρόπληκτης περιοχής της Αττικής. 
	 Έγιναν παρεμβάσεις  σε σχέση με τους γεωργικούς συμβούλους και ειδικότερα σε σχέση με την καθυστέρηση που σημειώνεται στην υλοποίηση του προγράμματος, την μη σύγκλιση της αρμόδιας επιτροπής και την ανάγκη επαναπροκύρηξης του μέτρου, ώστε να μπορέσουν να ενταχθούν στο μέτρο αυτό και άλλοι γεωτεχνικοί αλλά και να λειτουργήσει το μέτρο προς όφελος της γεωργίας και της αγροτικής ανάπτυξης στην Ελλάδα.  Ακολούθως τέθηκε κατ’ επανάληψη σε παρεμβάσεις του επιμελητηρίου το θέμα των γεωργικών συμβούλων θεωρώντας ότι το μέτρο αυτό πρέπει να προστατευθεί από την παραπέρα απαξίωσή του λόγω της αναπτυξιακής συμβολής που μπορεί να προσφέρει στην γεωργική παραγωγική διαδικασία αλλά και στην αγροτική ανάπτυξη ευρύτερα. 
	 Έγιναν παρεμβάσεις σε σχέση με την μη κλήση του ΓΕΩΤΕΕ (2 φορές) σε συσκέψεις που γίνονται στο ΥΑΑΤ για τα λιπάσματα και για την σημαντικότητα των θεμάτων που αφορούν τον συγκεκριμένο τομέα.
	 Διατυπώθηκαν οι απόψεις του επιμελητηρίου για την επικαιροποίηση του Ρυθμιστικού Σχεδίου Θεσσαλονίκης και επί του νέου Ρυθμιστικού Σχεδίου της Αθήνας καθώς και για το έργο των μεγάλων αυτοκινητοδρόμων της Αττικής.
	 Διατυπώθηκαν οι απόψεις του επιμελητηρίου για το Ειδικού Χωροταξικό Πλαίσιο για τον τουρισμό και υποστηρίχθηκαν στο Συμβούλιο Χωροταξίας.
	 Επεξεργάσθηκαν και κατατέθηκαν προτάσεις για τις αμοιβές των συντακτών των επιχειρηματικών σχεδίων και λοιπών τεχνικοοικονομικών δελτίων που προβλέπονται στην ΚΥΑ 17371 / 20 – 11 – 2008 για τους νέους γεωργούς, οι οποίες έγιναν και δεκτές από το Υ.Α.Α.Τ.
	 Ενεργοποίηση της συνεργασίας του επιμελητηρίου με τις Κυπριακές γεωτεχνικές Οργανώσεις. Στα πλαίσια αυτά κλήθηκε εκπρόσωπος της ΠΕΓ στο Συντονιστικό Συμβούλιο των Τρικάλων και στην ΓΣΑ ενώ μετέβη αντιπροσωπεία του ΓΕΩΤΕΕ στην Κύπρο, όπου συμμετείχε σε ημερίδα της ΠΕΓ, στα εγκαίνια της γεωργικής έκθεσης της Κύπρου σε σύσκεψη με όλες τις κυπριακές οργανώσεις αλλά είχε και την ευκαιρία συνάντησης και ανταλλαγής απόψεων με τον Κύπριο Υπουργό Γεωργίας, Φ.Π. και Περιβάλλοντος.
	 Λήφθηκε απόφαση για την διαδικασία πιστοποίησης του ΓΕΩΤΕΕ ως τελικού δυνητικού δικαιούχου στην υλοποίηση μέτρων του ΕΣΠΑ.
	 Προωθήθηκε σε περιορισμένο βαθμό το ζήτημα της επίλυσης των στεγαστικών αναγκών των παραρτημάτων Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας.
	 Ξεκίνησε την μελέτη για τον υπολογισμό των στεγαστικών αναγκών της Κ.Υ. του ΓΕΩΤΕΕ με σκοπό τον καθορισμό τους και την εξεύρεση κατάλληλου χώρου για το επιμελητηρίου καθώς είναι προφανές ότι οι διαθέσιμοι σήμερα χώροι δεν επαρκούν.
	 Διατυπώθηκαν απόψεις του επιμελητηρίου επί του ενδεχόμενου κατάργησης του Οργανισμού ΟΓΕΕΚΑ ΔΗΜΗΤΡΑ, το οποίο, ως σήμερα αποφεύχθηκε και στο  οποίο ήταν αρνητικό το επιμελητήριο.
	 Λήφθηκαν οι σχετικές αποφάσεις προκειμένου για την έναρξη της ηλεκτρονικής πρόσβασης των ενδιαφερομένων στην μηχανή αναζήτησης της βιβλιοθήκης του επιμελητηρίου.
	 Ορίσθηκε σχετική επιτροπή, η οποία επεξεργάσθηκε τις απόψεις του επιμελητηρίου για την τροποποίηση και εξέλιξη της ΚΑΠ, ειδικότερα με αφορμή τον κανονισμό 73 / 2009. Ακολούθως οι απόψεις αυτές προωθήθηκαν στο ΥΑΑΤ και στα ελληνικά κοινοβουλευτικά κόμματα ενώ δημοσιοποιήθηκαν σε εκδήλωση του επιμελητηρίου με την συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων (γεωτεχνικών και μη) φορέων. Οι παραπάνω απόψεις του επιμελητηρίου μας αποτελούν, χωρίς υπερβολή, τις πλέον επεξεργασμένες και τεκμηριωμένες επιστημονικά ελληνικές απόψεις.
	 Έγινε παρέμβαση σε σχέση με το πρόγραμμα Leader + και την κατοχύρωση του ρόλου των γεωτεχνικών σ’ αυτό.
	 Προωθήθηκε και είναι έτοιμο προς υπογραφή μνημόνιο συνεργασίας του ΓΕΩΤΕΕ με την ΚΕΔΚΕ προκειμένου για τον πιο ενεργό ρόλο του επιμελητηρίου στα θέματα της τοπικής αυτοδιοίκησης.
	 Το ΓΕΩΤΕΕ συμμετείχε από κοινού με ελληνικά ΑΕΙ και το ΥΑΑΤ στην συγκρότηση πρότασης στα πλαίσια του Life, η οποία θα υποβληθεί για τεχνικού λόγους στην περίοδο υποβολή τους προγράμματος το 2010.
	 Το ΓΕΩΤΕΕ επεξεργάσθηκε και υπόβαλλε δύο προτάσεις, οι οποίες αφορούν το πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας  INTERREG  IV Ελλάδα – Βουλγαρία & Ελλάδα – Κύπρος 
	 Ολοκληρώθηκαν και προωθήθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και αμοιβολόγιο για τις μελέτες φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων πρασίνου.
	 Προσβλήθηκαν με αιτήσεις ακύρωσης στο ΣΤΕ τα ΠΔ 93 & 138 / 2009 που αφορούν τον Ν. 3316 / 2005 για τις μελέτες.
	 Ολοκληρώθηκε το στρατηγικό και επιχειρησιακό σχέδιο κατάρτισης των Δασικών χαρτών της χώρας 
	 Ολοκληρώθηκαν και προωθήθηκαν για έγκριση νέα  σύγχρονες προδιαγραφές για τις μελέτες διαχείρισης των δασών.
	 Το επιμελητήριο με ενέργειές του δρομολόγησε την διοργάνωση της 5ης Πανελλήνιας Συνάντησης Φυτοπροστασίας (με την συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων επιστημονικών, γεωτεχνικών και αυτοδιοικητικών φορέων) στην Λάρισα τον Φεβρουάριο του 2010. Με σκοπό την ενίσχυση των διαθέσιμων επιστημονικών στοιχείων προς τους Έλληνες γεωτεχνικούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που εμπλέκονται στην εφαρμογή της φυτοπροστασίας.
	 Συζητήθηκαν στο ΔΣ και παρακολουθούνται οι εξελίξεις που πιθανολογούνται να δρομολογηθούν σχετικά με το πλαίσιο που αφορά τα επαγγελματικά θέματα των γεωτεχνικών και άλλων επιστημόνων από το ΥΠ.ΕΘ.Π.Θ.
	Από το ΔΣ συστάθηκαν ή επαναδραστηριοποιήθηκαν μία σειρά από Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας, όπως:
	 Συνέχιση λειτουργίας επιτροπής για την Δ’ Προγραμματική Περίοδο της οποίας τροποποιήθηκε η σύνθεση (συντονιστής: Ν. Αντώνογλου).
	 Επαναδραστηριοποίηση και διεύρυνση της μόνιμης επιτροπής Δασολογίου και Κτηματολογίου (συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος).
	 Συστάθηκε αμειβόμενη Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση στρατηγικού και επιχειρησιακού σχεδίου Δασικών Χαρτών & Δασολογίου (συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος), στα πλαίσια της σχετικής επιτροπής.
	 Επανασύσταση και συμπλήρωση της Επιτροπής για το ΟΣΔΕ (συντονιστής: Σ. Γιωτάκης &. Β. Ηλιάδης).
	 Σύσταση Ομάδας Εργασίας για τις εξελίξεις στην κοινοτική νομοθεσία που αφορά τα γεωργικά φάρμακα και τις ενδεχόμενες επιπτώσεις στους συναδέλφους που δραστηριοποιούνται σ’ αυτά επαγγελματικά.
	 Ανταπόκριση σε αίτημα της Δημοτικής ΑΕ Τουρισμού «Λουτράκι ΑΕ» και σύσταση επιστημονικής Ομάδας Εργασίας, η οποία διερεύνησε και διευκρίνισε τα αίτια στα οποία οφείλονται οι ξηράνσεις των φοινικόδεντρων του Λουτρακίου.
	 Συστάθηκε επιτροπή για την επεξεργασία του Σ/Ν για την κτηνοτροφία, η οποία κατέληξε σε συγκεκριμένη πρόταση προς το ΔΣ (συντονιστής: Δ. Λώλης).
	 Συστάθηκε επιτροπή (συντονιστής: Δ. Λώλης) για την διατύπωση άποψης (η οποία αποτελεί πλέον απόφαση του ΔΣ) σε σχέση με τον περιορισμό της απασχόλησης των συμβασιούχων γεωτεχνικών σε 24 μήνες.
	 Ακολούθως συστάθηκε Επιτροπή για την εξειδίκευση δράσεων υπέρ των ανέργων συναδέλφων, των συμβασιούχων και των νεοεισερχομένων στην αγορά εργασίας με την συμμετοχή εκπροσώπων όλων των εμπλεκομένων γεωτεχνικών οργανώσεων. (Συντονιστής: Δ. Λώλης)
	 Συστάθηκε μόνιμη επιτροπή για τις δασικές πυρκαγιές (πρόληψη, καταστολή, αντιμετώπιση) (συντονιστής: Α. Μαντζαβέλλας).
	 Συστάθηκε επιτροπή γεωργικών εφοδίων (συντονιστής: Χρ. Μέγκλας) με σκοπό την επεξεργασία θέσεων επί των θεμάτων αυτού του τομέα με την συμμετοχή της ΠΟΣΓ, της ΠΟΣΕΓ, της Ομοσπονδίας των γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων, του ΕΣΥΦ, της ΠΑΣΕΠ – ΕΛΙΠ, της ΕΕΠΕΣ και του ΣΕΣ.
	 Συστάθηκε Ομάδας Εργασίας (συντονίστρια: καθ. Όλγα Ιακωβίδου) για την κατάρτιση και προώθηση της άποψης του ΓΕΩΤΕΕ για το ειδικό χωροταξικό σχέδιο για τον τουρισμό και τα άλλα ειδικά χωροταξικά σχέδια (παράκτιων περιοχών, ορεινών όγκων κλπ) .
	 Επανασυστάθηκε και επαναλειτούργησε η Επιτροπή Πρασίνου του ΓΕΩΤΕΕ, με την συμμετοχή γεωτεχνικών εργολάβων πρασίνου, γεωτεχνικών των δήμων, φυτωριούχων, μελετητών, κ.λπ. ( Συντονιστής : Σ. Διαμαντόπουλος)
	 Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την αξιολόγηση και πρόταση προδιαγραφών των διαχειριστικών μελετών των Δασών, μετά από σχετικό αίτημα του ΥΑΑΤ (συντονιστής: καθ. Θεοχάρης Ζάγκας).
	 Συστάθηκε αμειβομένη Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση προδιαγραφών και αμοιβολογίου των δασικών μελετών (συντονιστής : Φωτ. Φασούλας).
	 Συστάθηκε ειδική ομάδα από μέλη του Δ.Σ., η οποία θα εξετάσει τις προϋποθέσεις και θα πάρει τα κατάλληλα μέτρα για την εξασφάλιση της διαχειριστικής επάρκειας του ΓΕΩΤΕΕ, προκειμένου το ίδιο να είναι σε θέση να κριθεί ως τελικός δικαιούχος μέτρων η δράσεων του ΕΣΠΑ 2007-2013 (συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος).
	 Συστάθηκε ειδική ομάδα από μέλη του Δ.Σ που θα εξετάσει τις δυνατότητες για την ανάπτυξη και καθιέρωση συνεργασιών μεταξύ συναδέλφων και αντίστοιχων φορέων των Γεωτεχνικών στις άλλες χώρες της Βαλκανικής (συντονιστής: Σ. Διαμαντόπουλος).
	 Συστάθηκε επιτροπή (Συντονιστής: Π. Κακαφίκας) με αντικείμενο την Ποιότητα, την Ασφάλεια & την Υγιεινή των τροφίμων.
	 Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την παραγωγή θέσεων επί των εξελίξεων στην παραγωγή και διάθεση του γαλάκτος (Συντονιστής: Σπ. Γιωτάκης)
	 Υπό σύσταση βρίσκεται σχετική επιτροπή για την αντιμετώπιση θεμάτων που απασχολούν τους γεωτεχνικούς που εργάζονται στην Μ.Ε.
	 Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για το (υπό ίδρυση τότε) Υπουργείο Περιβάλλοντος σε σχέση και με τα αντικείμενα των γεωτεχνικών (Συντονιστής Ν. Τσοτσόλης)
	 Συστάθηκε επιτροπή (από μέλη του Δ.Σ.) προκειμένου να μεριμνήσει για την πιστοποίηση του ΓΕΩΤΕΕ ώστε να είναι δυνατή η ένταξή του σε προγράμματα του ΕΣΠΑ.
	 Συστάθηκαν επιτροπές προκειμένου να εξειδικεύσουν τα θέματα που αφορούν την συμμετοχή του επιμελητηρίου σε εκθέσεις (περίπτερο, ημερίδα) στα πλαίσια της Zootechnia 2009, ΔΕΤΡΟΠ 2009, POLIS 2009 & AGROTICA 2010.
	 Συστάθηκε κοινή ομάδα εργασίας μεταξύ ΓΕΩΤΕΕ & ΠΕΔΔΥ για την αντιμετώπιση θεμάτων των δασολόγων (συντονιστές: Σ. Διαμαντόπουλος και Γ. Τζανιδάκης).
	 Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους που εργάζονται στις ΥΕΒ και έγινε δικαστική παρέμβαση υπέρ απόφασης του Ν.Σ. Καστοριάς την οποία πρόσβαλε το ΤΕΕ και η ΕΜΔΥΔΑΣ.
	 Συστάθηκε ομάδα εργασίας, η οποία επεξεργάζεται απόψεις σχετικά με την αγροτική έρευνα και τους εμπλεκόμενους φορείς. (Συντονιστής: Σπ. Βυζαντινόπουλος)
	 Συστάθηκε Ομάδα Εργασίας για την επεξεργασία απόψεων του επιμελητηρίου επί του Σ / Ν του ΥΠΕΧΩΔΕ για την προστασία των υδατορεμάτων. (Συντονιστής: καθ. Π. Στεφανίδης).
	 Συστάθηκε επιτροπή που θα μελετήσει τις επιχειρούμενες αλλαγές της νομοθεσίας που διέπει τις μελέτες  και τα Δ.Ε. 
	 Συστάθηκε επιτροπή που θα επεξεργαστεί θέσεις για το Σ / Ν που αφορά τις ΑΠΕ.
	Επιπλέον, όσον αφορά την εκπροσώπηση του επιμελητηρίου:
	 Ορίσθηκαν νέοι εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην διοίκηση της ΑΜΚΕ «ΤΡΙΠΤΟΛΕΜΟΣ» (ΣΔΣ & ΣΓΣ), η αλλαγή διοίκησης της οποίας εκκρεμεί.
	 Ορίσθηκε εκπρόσωπος στις γνωμοδοτικές επιτροπές για τα μέτρα του ΕΠΑΛ.
	 Ορίσθηκε εκπρόσωπος σε τριμελείς επιτροπές του ΣΑΕΙ προκειμένου να εξετασθεί η δυνατότητα αναγνώρισης του δικαιώματος άσκησης του επαγγέλματος του γεωπόνου σε αριθμό αποφοίτων σχολών του εξωτερικού.
	 Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στον ΟΕΕΚ για την επικαιροποίηση του προσοντολογίου, του εργαστηριακού εξοπλισμού και των οδηγών κατάρτισης ειδικοτήτων ΙΕΚ γεωτεχνικού ενδιαφέροντος.
	 Ορίσθηκαν οι εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στο Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο και στο Εθνικό Συμβούλιο Αγροτικής Πολιτικής (επί του σχεδίου του οποίου επεξεργάσθηκαν και κατατεθήκαν σχετικές απόψεις του ΓΕΩΤΕΕ για την οργάνωση του ΕΣΥΠ).
	 Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή δασικής πολιτικής του ΥΑΑΤ.
	 Αντικαταστάθηκε ο εκπρόσωπος του ΓΕΩΤΕΕ στην Επιτροπή Παρακολούθησης του ΠΑΑ ώστε να εξασφαλιστεί στην συνέχεια η προώθηση σ’ αυτήν των θέσεων του επιμελητηρίου και η αμφίδρομη ενημέρωση.
	 Ορίσθηκε εκπρόσωπος στην οργανωτική επιτροπή για την διοργάνωση του 6ου διεθνούς συνεδρίου της European Society for soil conservation.
	 Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή για την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου που διέπει τα λιπάσματα.
	 Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ τις Ομάδες Εργασίας που σύστησε το Υ.Α.Α.Τ. για την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου που αφορά τον ΕΛΓΑ και την γεωργική ασφάλιση στην Ελλάδα, τις εξελίξεις στην ΚΑΠ, στο Π.Α.Α., τις εισροές στην γεωργία, την διάθεση των προϊόντων στην αγορά, θέματα διαχείρισης της αγροτικής γης, θέματα ποιότητας & σήμανσης των αγροτικών προϊόντων.
	 Ορίσθηκαν εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ στην επιτροπή για την παραγωγή προδιαγραφών για συγκεκριμένες καλλιέργειες στα πλαίσια του Agro 2.
	 Ορίσθηκε εκπρόσωπος στην εθνική επιτροπή βιολογικών προϊόντων.
	Το Επιμελητήριο είχε συμμετοχή στην συνδιοργάνωση σε μία μεγάλη σειρά επιστημονικών εκδηλώσεων. Ενδεικτικά αναφέρονται:
	 2ο Διεθνές Συνέδριο για την Ποιότητα και την Εμπορία των Αγροτικών Προϊόντων (Cretacert).
	 4ο Διεθνές Συνέδριο HAICTA 2008 με τίτλο «Τεχνολογίες πληροφορικής & επικοινωνιών στις ΒΙΟ-ΓΕΩ επιστήμες».
	 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Τυποποίηση, τα Πρότυπα & την Ποιότητα.
	 3ο Διεθνές Συνέδριο Βιολογικής Κτηνοτροφίας.
	 Ημερίδα «Ο ρόλος του ιχθυολόγου στη δημόσια διοίκηση».
	 Στις ημερίδες που πρότεινε ο συνάδελφος Ευρωβουλευτής κ. Ι Γκλαβάκης σε Ρουμανία, Βουλγαρία & Ελλάδα, σχετικά με την πορεία των ευρωπαϊκών θεμάτων στους τομείς της γεωργίας, της περιβαλλοντικής ανάπτυξης και της περιφερειακής ανάπτυξης. Έτσι το ΓΕΩΤΕΕ συμμετείχε στο συνέδριο για την συνεργασία των χωρών Ελλάδας-Βουλγαρίας- Ρουμανίας που έγινε στο Βουκουρέστι στις 6 & 7 Νοεμβρίου 2008, με εισήγηση σχετικά με τα θέματα των προστατευόμενων περιοχών και την σχέση τους με την αγροτική ανάπτυξη και στα άλλα δύο αντίστοιχα συνέδρια που έγιναν σε Φιλιππούπολη και Θεσσαλονίκη.
	 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Γενετικής Βελτίωσης των Φυτών.
	 14ο Πανελλήνιο Φυτοπαθολογικό Συνέδριο.
	 2ο Διεθνές Συνέδριο Νέων Ερευνητών του Αμπελοοινικού Τομέα
	 6ο Τακτικό Συνέδριο της Εταιρείας Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος
	 Ημερίδα «Κλιματική Αλλαγή και Ζωική Παραγωγή» της Ελληνικής Ζωοτεχνικής Εταιρείας.
	 Ημερίδα με θέμα τις Νέες τεχνολογίες στην διαχείριση των υδάτων (μετά από πρόταση του διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος.
	 Ημερίδα της ΠΕΔΕΕ με θέμα τις προοπτικές του Δασολόγου στο ελεύθερο επάγγελμα.
	 Ημερίδα του ΓΕΩΤΕΕ με θέμα το γάλα στα πλαίσια του 2ου φεστιβάλ γάλακτος που διοργανώθηκε στον Πειραιά σε συνεργασία με ΕΛΟΓΑΚ & Ευρωπαϊκό δίκτυο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Τίτλος «Προσφορά των γεωπόνων και των κτηνιάτρων στην επίλυση ζητημάτων που άπτονται της γαλακτοκομίας και της τυροκομίας»).
	 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Εταιρείας Επιστήμης Οπωροκηπευτικών. (Βέροια)
	 14ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο (Πάτρα)
	 13ο Πανελλήνιο Εντομολογικό Συνέδριο
	 Εορταστικές εκδηλώσεις για τα 10 χρόνια από την ίδρυση και λειτουργία του τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης του ΔΠΘ.
	 Συνέδριο Εργαζομένων στα Ελληνικά Πετρέλαια με θέμα την «Πορεία της έρευνας ανάπτυξης παραγωγής πετρελαίου και φυσικού αερίου σε εθνικό και εταιρικό επίπεδο: Στόχοι – Προοπτικές.»
	 12ο Διεθνές Συνέδριο της Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρείας με θέμα: «Πλανήτης Γη: Γεωλογικές διεργασίες, βιώσιμη ανάπτυξη
	 10ο παγκόσμιο συνέδριο για τον μύκητα Verticillium.
	 Διαχείριση των υδάτινων οικοσυστημάτων σε σχέση και με τις εξελίξεις στην δομή της δημόσιας διοίκησης.
	 19ο συνέδριο της Καρπαθοβαλκανικής Ένωσης Γεωλόγων
	 Το ΓΕΩΤΕΕ συνδιοργάνωσε με τον Δ.Σ. Θεσσαλονίκης σημαντική ημερίδα, η οποία είχε ως θέμα «Το κοινοτικό δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων: επίκαιρα ζητήματα».
	 κ.α.
	ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ & ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
	 Ενδεικτικά αναφέρονται:
	 Η υποβολή απόψεων στα πλαίσια ερωτηματολογίου το οποίο απέστειλε το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων στο Επιμελητήριο, σχετικά με την παροχή και τους παρόχους υπηρεσιών στο εσωτερικό της ενιαίας αγοράς της ΕΕ (οδηγία 2005 / 36 / ΕΚ).
	 Η λήψη απόφασης σε σχέση με την οδηγία 123 / 2006 / ΕΕ σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά της ΕΕ και την πορεία ενσωμάτωσης της οδηγίας στο εθνικό μας δίκαιο.
	 Συμμετείχαμε σε σειρά συσκέψεων του ΥΑΑΤ στηρίζοντας την προσπάθεια του Υπουργείου προκειμένου για την παραγωγή θέσεων σχετικά με την ενσωμάτωση και εφαρμογή της οδηγία 2005 / 36 / ΕΚ διεκδικώντας τον ανάλογο ρόλο για το επιμελητήριο μετά την εκπλήρωση συγκεκριμένων προϋποθέσεων από το Υπουργείο.
	 Η αποστολή επιστολής διαμαρτυρίας στον ΟΠΕΚΕΠΕ, διότι μείωσε τον αριθμό των εποχιακών γεωπόνων που απασχολεί (μετά από επιστολή του Συλλόγου Γεωπόνων Λάρισας).
	 Αναλάβαμε πρωτοβουλίες για τα επαγγελματικά ζητήματα των ιχθυολόγων που αφορούν τα θέματα των επαγγελματικών δικαιωμάτων, του προσοντολογίου και των εγγραφών στο ΓΕΩΤΕΕ , διοργανώνοντας για αυτό τον σκοπό και ειδική Πανελλαδική συνδιάσκεψη. Πρόσφατα το ΔΣ αποφάσισε την συνέχιση της πρωτοβουλίας αυτής με την συλλογή των απόψεων των σχετικών πανεπιστημιακών τμημάτων κ.λπ. 
	 Η παρέμβαση του ΓΕΩΤΕΕ στο Υπουργείο Παιδείας, για τη μείωση του αριθμού των γεωλόγων που απασχολούνται κάθε χρόνο στην Μέση Εκπαίδευση.
	 Η διοργάνωση σεμιναρίων επιμόρφωσης για συναδέλφους, μέσω της ΑΜΚΕ «ΤΡΙΠΤΟΛΕΜΟΣ», για θέματα HACCP & GIS.
	 Η σύσκεψη και εν συνεχεία η λήψη και η υλοποίηση αποφάσεων για τις ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ σε σχέση με την αντιεπιστημονική και τελικά και αντιαγροτική προσέγγιση της αγροτική πολιτικής από την (τότε) πολιτική ηγεσία του ΥΑΑΤ, η οποία μεταξύ άλλων περιελάμβανε την απάλειψη της υπογραφής του γεωτεχνικού συντάκτη στα λεγόμενα «μικρά» ΣΒ, την κατάργηση της διαπίστευσης του συντάκτη και την προσθήκη δυνατότητας σύνταξης ΣΔ και από τεχνολόγους γεωπονίας και την απάλειψη της υπογραφής των γεωτεχνικών στα αγροπεριβαλλοντικά μέτρα, με την γενικόλογη αναφορά σε «συμβούλους». Μεταξύ των άλλων,  υλοποιήθηκαν σύσκεψη των Προέδρων των Παραρτημάτων μαζί με τους Προέδρους των σχετικών συνδικαλιστικών οργανώσεων και  λήφθηκαν αποφάσεις για παραχώρηση σειράς συνεντεύξεων τύπου σε όλη την Ελλάδα, ενημέρωση των κομμάτων και των γεωτεχνικών βουλευτών και αιρετών, άσκηση δικαστικών μέτρων καθώς και η προσφυγή στην ΕΕ. 
	 Όλα αυτά είχαν ως αποτέλεσμα στον μεν πρόγραμμα των νέων Γεωργών τελικά να διατηρηθεί σχεδόν το σύνολο των υποβληθέντων φακέλων σε γεωτεχνικούς συντάκτες με εξασφαλισμένα επίπεδα αμοιβής. Ενώ το ΥΑΑΤ υποχρεώθηκε να ανακαλέσει τις απόψεις του και να επαναφέρει την υποχρεωτική υπογραφή των γεωτεχνικών στους φακέλους των «Μικρών ΣΒ» και την τήρηση της πολλαπλής συμμόρφωσης και των αδειοδοτικών πλαισίων.  Στο χρονικό διάστημα που μεσολάβησε το ΓΕΩΤΕΕ έκανε δύο ενημερωτικές εκδηλώσεις για τους συναδέλφους που ασχολούνται με την σύνταξη των φακέλων των προγραμμάτων αυτών, έκανε ειδική σύσκεψη και εξασφάλισε με αυτήν την ενιαία τοποθέτηση όλων των ορισθέντων εκπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ στις γνωμοδοτικές επιτροπές σε αντίστοιχα ζητήματα ενώ παρείχε με ηλεκτρονικό τρόπο ενημέρωση για τα νέα στοιχεία που ανέκυπταν επί των ζητημάτων που είναι σχετικά με την σύνταξη και υποβολή των σχετικών φακέλων.
	 Έγινε, διαχρονικά, σειρά παρεμβάσεων για τις αναμορφώσεις αλλά και για βελτιώσεις στα  μέτρα του ΠΑΑ.
	 Με ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ έγινε υποχρεωτική η υπογραφή γεωτεχνικού στους φακέλους του μέτρου 1.2.3.  (μεταποίηση) και έλαβε χώρα σειρά βελτιώσεων της ΚΥΑ από το ΥΑΑΤ μετά από υποδείξεις του επιμελητηρίου μας.
	 Με ενέργειες του ΓΕΩΤΕΕ έγινε υποχρεωτική η υπογραφή γεωτεχνικού στους φακέλους των επιχειρησιακών και άλλων προγραμμάτων που αφορούν τις Ομάδες Παραγωγών που εμπίπτουν στην ΚΟΑ Οπωροκηπευτικών.
	 Υλοποιήθηκαν παρεμβάσεις με σκοπό την βελτίωση και την προώθηση της ΥΑ που αφορά τις κτηνιατρικές συνταγές.
	 Έγινε παρέμβαση για την μη αποπληρωμή εργολάβων πρασίνου από έργα τα οποία έχουν υλοποίηση εδώ και σημαντικό χρονικό διάστημα και χωρίς να υπάρχει κανένα πρόβλημα στην ποιότητα των έργων πρασίνου που παρέδωσαν.
	 Έγινε παρέμβαση για τα επαγγελματικά δικαιώματα των συναδέλφων γεωτεχνικών που υπηρετούν στην ΕΡΓΟΣΕ.
	 Έγινε παρέμβαση για την πρόσληψη και απασχόληση γεωτεχνικών στον ΟΠΕΚΕΠΕ με ΔΠΥ αλλά και για τις προσλήψεις που πραγματοποιήθηκαν στην Αγρογή ΑΕ καθώς και υποστηρικτικά για την οριστικοποίηση των προσλήψεων συναδέλφων που δικαιώθηκαν από τα αρμόδια όργανα στον ΕΛΓΑ.
	 Συζητήθηκαν τα προβλήματα που αφορούν τους συναδέλφους που εργάζονται στο ΙΓΜΕ και ορίσθηκε επιτροπή για την περεταίρω ολοκλήρωση σχετικού υπομνήματος.
	 Έγινε παρέμβαση προκειμένου να διαφυλαχθεί ο ρόλος των γεωλόγων στην εγκατάσταση ενεργειακών συστημάτων θέρμανσης – ψύξης με σχετική ΥΑ του Υπουργείου Ανάπτυξης.
	 Αποφασίσθηκε και δρομολογήθηκε η έκδοση ειδικού εντύπου στο οποίο γίνεται η παρουσίαση των περί τους 50 συναδέλφων που ασχολούνται με τις τέχνες. Τα στοιχεία συγκεντρώθηκαν μετά από προσπάθεια της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού «Γεωτεχνική Ενημέρωση», η οποία ανάλαβε και έφερε εις πέρας την σχετική προσπάθεια.
	 Το ΓΕΩΤΕΕ πέτυχε (ίσως για πρώτη φορά στην ιστορία του) να επιβάλλει την τροποποίηση εκδοθέντος προγράμματος του ΕΣΠΑ που αφορούσε την αγορά εξοπλισμού Η/Υ κλπ από επιστήμονες – ελεύθερους επαγγελματίες, όπου αρχικά είχαν παραληφθεί οι γεωτεχνικοί από τους δικαιούχους. Ενώ με την εκ νέου «έκδοση» του προγράμματος προβλέφθηκε η συμμετοχή και των 5 κλάδων των γεωτεχνικών ελευθέρων  επαγγελματικών (σε δύο προγράμματα).
	 Λήφθηκε απόφαση για την διοργάνωση (σε κατάλληλο χρόνο) συνεδρίου για τα προβλήματα και τις προοπτικές των γεωτεχνικών που απασχολούνται στον ιδιωτικό τομέα. 
	Σημείωση: η αναφορά είναι ενδεικτική (γιατί δεν μπορεί να καλύψει το σύνολο των δράσεων που έλαβαν χώρα) αλλά και ακροθιγής, όπως αναφέρθηκε.
	Ο παρόν απολογισμός δράσης εγκρίθηκε, κατά πλειοψηφία, στην 16η συνεδρίαση του ΔΣ του επιμελητηρίου στις 23 / 12 / 2009.
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